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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
 

Учаснику та Управлінському персоналу   
Товариства з обмеженою відповідальністю 
«СКАНІЯ УКРАЇНА» 
 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

ДУМКА  
 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «СКАНІЯ УКРАЇНА» (далі – 

Компанія), що складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2025 р., Звіту про 
фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал за рік, 
що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий 
стан Компанії на 31 грудня 2025 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною 
датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності (далі 
- Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність). 

 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  
 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до Компанії відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів 
(включно з Міжнародними стандартами з незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів 
(Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
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СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ 
ДІЯЛЬНОСТІ  
 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.1 у фінансовій звітності, в якій розкривається судження управлінського 
персоналу щодо впливу на діяльність Компанії наслідків військової агресії російської федерації проти України 
та здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Як зазначено в Примітці 2.1, ці події 
або умови разом із іншими питаннями, викладеними в Примітці 2.1, вказують, що існує суттєва невизначеність, 
що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 

ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО АУДИТУ  
 

В процесі планування аудиту ми визначили суттєвість та оцінили ризики суттєвого викривлення фінансової 
звітності. Зокрема, ми визначили області, в яких управлінський персонал застосовує судження, наприклад, 
щодо суттєвих бухгалтерських оцінок, що включають застосування припущень і розгляд майбутніх подій, з 
якими, внаслідок їх характеру, пов'язана невизначеність. Крім того, ми розглянули ризик можливості уникнення 
заходів контролю або іншого неналежного впливу на процес фінансового звітування з боку управлінського 
персоналу, в тому числі, оцінку наявності ознак необ'єктивності управлінського персоналу, яка створює ризик 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства.  

Ми визначили обсяг аудиту таким чином, щоб мати змогу виконати роботу у достатньому обсязі для отримання 
підстав для висловлення нашої думки про фінансову звітність в цілому з урахуванням структури Компанії, 
облікових процесів і механізмів контролю, а також галузі, в якій Компанія здійснює свою діяльність. Найбільш 
значущі ризики, які потребували нашої уваги, але не призвели до модифікації нашої думки, наведені в розділах 
«Ключові питання аудиту» та «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» нашого звіту. 

Суттєвість 

При виконанні аудиту основними цілями є отримання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансова звітність 
в цілому не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства чи помилки. Вони вважаються суттєвими, якщо 
обґрунтовано очікується, що вони окремо або в сукупності можуть вплинути на економічні рішення користувачів, 
які приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виходячи з нашого професійного судження, ми встановили певні кількісні порогові значення для суттєвості. В 
тому числі для суттєвості на рівні фінансової звітності в цілому, як 1,25% від доходу від реалізації, що склало 
33  500 тис. грн. Ми прийняли рішення використовувати дохід від реалізації в якості базового показника, оскільки 
вважаємо, що саме він найбільш повно характеризує результати діяльності Компанії. 1,25% відповідають 
прийнятним кількісним пороговим значенням суттєвості, що можуть бути використаними для прибуткових 
компаній у цій сфері.  

За допомогою цих значень та з урахуванням якісних факторів, ми визначили обсяг нашого аудиту, а також 
характер, строки проведення та обсяг наших аудиторських процедур і оцінили вплив викривлень на фінансову 
звітність в цілому. 
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КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ  
 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час 
нашого аудиту фінансової звітності. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в 
цілому та враховувались при формуванні думки щодо цієї фінансової звітності. Ми не висловлюємо окремої 
думки щодо цих питань. Крім питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності» ми визначили, що зазначене нижче питання є ключовим питанням аудиту, яке слід 
відобразити у нашому звіті. 
 

КЛЮЧОВЕ ПИТАННЯ АУДИТУ ОПИС АУДИТОРСЬКИХ ПРОЦЕДУР 
 
Перше застосування Міжнародних стандартів 
фінансової звітності 
 
Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчився 31 
грудня 2025 рік, є першою річною фінансовою звітністю 
Компанії, підготовленої відповідно до МСФЗ. 
Основа підготовки фінансової звітності, а також облікові 
політики розкриті у Примітці 3 «Суттєві облікові політики». 
Принципи переходу на МСФЗ та звірка, у числовому виразі, 
впливу переходу від НП(С)БОУ до обліку за МСФЗ 
наведена в примітці 5 «Перше застосування МСФЗ». 
Ми зосередили свою увагу на цій області в якості 
ключового питання аудиту в зв'язку зі складністю процесу 
обрання і застосування облікових політик за МСФЗ, 
використанням суджень, облікових оцінок і припущень, які 
можуть мати суттєвий вплив на показники порівняльної 
фінансової звітності. Це також вимагає виявлення 
відмінностей між попередніми застосовними НП(С)БО та 
МСФЗ, розрахунком впливу цих різниць на дату переходу 
на МСФЗ, тобто на 1 січня 2024 рік. 

 

Наші процедури включали, серед іншого: 
 

 

- оцінку, чи були управлінським 
персоналом визначені всі застосовні різниці між 
НП(С)БОУ та МСФЗ; 
- аналіз відповідних розрахунків та 
коригувань, які були здійснені управлінським 
персоналом на дату переходу на МСФЗ; 
- оцінку адекватності та повноти розкриття 

інформації щодо впливу переходу на МСФЗ, 
включаючи узгодження власного капіталу,  
відображеного в останній звітності Компанії за 

НП(С)БОУ з його власним капіталом за МСФЗ на 

дату першого застосування; 
- оцінку повноти розкриття інформації 
відповідно до МСФЗ 1 «Перше застосування 

Міжнародних стандартів фінансової звітності». 

 
Операції з пов’язаними сторонами 
Компанія здійснює значний обсяг операцій із пов’язаними 
сторонами, у зв’язку з чим ми визначили операції з 
пов’язаними сторонами як одне з найбільш суттєвих питань 
нашого аудиту. 
 

Відповідна інформація щодо таких операцій розкрита у 
Примітці 28 до фінансової звітності. 
 

 

Ми отримали розуміння політик та процедур 
Компанії щодо обліку та відображення операцій із 
пов’язаними сторонами. 
Ми проаналізували умови договорів щодо 
закупівель у пов’язаних сторін та продажів 
пов’язаним сторонам. 
Ми розглянули залишки за рахунками з 
пов’язаними сторонами та оцінили структуру 
дебіторської і кредиторської заборгованостей за 
строками їх виникнення, а також грошові 
надходження та платежі, здійснені після звітного 
періоду. 
Ми оцінили адекватність розкриття інформації 
щодо операцій із пов’язаними сторонами, 
наведеної у фінансовій звітності. 
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ІНША ІНФОРМАЦІЯ  
 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про 
управління (але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо цієї фінансової звітності), який ми 
отримали до дати випуску звіту аудитора. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу 
інформацію, включаючи Звіт про управління. 

У зв’язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов’язок полягає в ознайомленні з іншою 
інформацією та у розгляді питання про те, чи наявні суттєві невідповідності між іншою інформацією та 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, та чи не містить інша інформація інших 
можливих суттєвих викривлень. 

Крім того, виходячи з нашого знання та розуміння суб’єкта господарювання та його середовища отриманих в 
ході аудиту, ми зобов’язані повідомляти про факт виявлення суттєвих викривлень в Звіті про управління, який 
ми отримали до дати аудиторського звіту. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту. 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА УЧАСНИКА 
КОМПАНІЇ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ  
 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до МСФЗ та вимог Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Учасник Компанії несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії. 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. 
Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно 
до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом 
шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
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очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 
помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських 
доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що можуть поставити під 
значний сумнів здатність Компанії продовжувати діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації 
є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 
отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію 
припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а 
також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб 
досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо Учаснику Компанії, разом з іншими питаннями, інформацію про запланований обсяг та час 
проведення аудиту та суттєві результати аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Ми також надаємо Учаснику Компанії твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, 
та повідомляємо їм про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають 
на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

Із переліку питань, інформація щодо яких надавалась Учаснику, ми визначили ті, що мали найбільше значення 
під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. 
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ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН НА 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 
(у тис. грн.) 

 
  Примітка На кінець 

звітного періоду 

 

На початок 
звітного періоду
  

На дату переходу 
на МСФЗ 

I. Необоротні активи     

Нематеріальні активи
  

6 4 817 3 266 2 656 

   первісна вартість
  

 9 862 7 787 6 899 

   накопичена амортизація
  

 5 045 4 521 4 243 

Незавершені капітальні інвестиції 6 442 - - 

Основні засоби
  

7, 8 121 198 188 596 140 336 

   первісна вартість
  

 270 382 326 457 252 502 

   знос
  

 149 184 137 861 112 166 

Довгострокові фінансові інвестиції:     

   які обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств 

9 129 640 56 431 56 393 

Відстрочений податковий актив 27 13 205 14 185 13 267 

Всього необоротних активів  269 302 262 478 212 652 

II. Оборотні активи     

Запаси
  

10 332 260 602 225 271 079 

   виробничі запаси  153 5 8 

   незавершене виробництво  2 383 4 190 2 732 

   товари  329 724 598 030 268 339 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги

11 38 972 732 842 479 822 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:
  

    

   за виданими авансами
  

12 38 511 45 752 127 162 

   з бюджетом
  

12 1 007 27 586 5 308 

Інша поточна дебіторська заборгованість 12 2 482 2 063 1 091 

Грошові кошти та їх еквіваленти
  

14 207 249 25 732 23 969 

Витрати майбутніх періодів 12 2 350 1 550 654 

Інші оборотні активи 13 20 160 23 598 31 478 

Всього оборотних активів
  

 642 991 1 461 348 940 563 

Всього активів
  

 912 293 1 723 826 1 153 215 

 

 

    

I. Власний капітал     

Зареєстрований (пайовий) капітал
  

15 80 001 80 001 80 001 

Додатковий капітал  68 278 68 278 68 278 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
  

 299 858 440 198 390 114 

Всього власного капіталу
  

 448 137 588 477 538 393 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення     

Інші довгострокові зобов'язання
  

8, 16 14 126 28 414 15 364 

Довгострокові забезпечення 19 9 625 21 990 15 806 

Всього довгострокових зобов’язань та забезпечень  23 751 50 404 31 170 

III. Поточні зобов'язання і забезпечення    - 

Короткострокові кредити банків 17 39 943 35 141 33 773 

Поточна кредиторська заборгованість за:
  

    

   довгостроковими зобов'язаннями
  

8 38 989 22 137 10 166 

   товари, роботи, послуги
  

18 34 389 349 893 117 611 

   розрахунками з бюджетом
  

18 23 351 15 252 17 496 

      у тому числі з податку на прибуток  9 927 15 122 5 803 

   розрахунками зі страхування
  

 16 13 - 

   розрахунками з оплати праці
  

18 13 131 23 024 20 190 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами
  

18 56 632 278 291 252 295 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 
учасниками 

18 67 799 207 330 - 

Поточні забезпечення
  

19 142 760 129 212 108 714 

Доходи майбутніх періодів 18 8 395 19 052 12 203 

Інші поточні зобов’язання  18 15 000 5 600 11 204 

Всього поточних зобов’язань та забезпечень  440 405 1 084 945 583 652 

Всього власного капіталу та зобов’язань   912 293 1 723 826 1 153 215 
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ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ 

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 
(у тис. грн.) 

 
 Стаття  2025 2024 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності    

Надходження від:    

  Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)  4 396 310 4 947 536 

  Надходження авансів від покупців і замовників  - - 

  Надходження від повернення авансів  - - 

  Цільового фінансування - - 

  Надходження авансів від покупців і замовників - - 

  Надходження від повернення авансів - - 

  Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних   рахунках  - - 

  Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)  167 161 

  Надходження від операційної оренди 3 220 2 814 

Інші надходження  - - 

Витрачання на оплату:    

  Товарів (робіт, послуг)  (3 340 984) (4 492 869) 

  Праці  (128 750) (123 257) 

  Відрахувань на соціальні заходи  (31 010) (27 518) 

  Зобов'язань з податків і зборів  (204 846) (186 575) 

  Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток  (38 457) (58 085) 

  Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість   (124 844) (95 073) 

  Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів  (41 545) (35 417) 

  Витрачання на оплату авансів  - - 

  Витрачання на оплату повернення авансів  - - 

  Витрачання на оплату цільових внесків - - 

  Витрачання на оплату зобов’язань за страховими контрактами  - - 

  Інші витрачання  - - 

Чистий рух коштів від операційної діяльності   694 107 120 292 

   

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності    

Надходження від реалізації:    

  необоротних активів  862 1 302 

Надходження від отриманих:    

  відсотків  4 940 2 

Надходження від погашення позик  - - 

Витрачання на придбання:    

  необоротних активів  (29 194) (39 387) 

Витрачання на надання позик  - - 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності  
  

(23 392) (38 083) 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності    

Надходження від:    

  Власного капіталу  - - 

  Отримання позик  72 900 64 050 

Інші надходження  - - 

Витрачання на:  -  

  Погашення позик  (62 650) (69 650) 

  Сплату дивідендів (456 884) (46 354) 

  Витрачання на сплату відсотків  (353) (356) 

  Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди   (40 740) (28 102) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності  
  

(487 727) (80 412) 

Чистий рух грошових коштів за звітний період   182 988 1 797 

Залишок коштів на початок року   25 732 23 969 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів  (1 471) (34) 

Залишок коштів на кінець року   207 249 25 732 
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ЗВІТ ПРО ЗМІНИ У ВЛАСНОМУ КАПІТАЛІ 

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 
(у тис. грн.) 

 
  

Примітка 

 

Зареєстрований 
капітал 

Додатковий 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток  

(непокритий 
збиток) 

 

Всього 

Залишок на початок року
  

 80 001 68 278 440 198 588 477 

Чистий прибуток (збиток) за звітний 
період
  

 - - 174 695 174 695 

Інший сукупний дохід 

 

 - - - - 

Розподіл прибутку:
  

     

Виплати власникам (дивіденди)
  

28 - - (315 035) (315 035) 

Відрахування до резервного капіталу
  

 - - - - 

Внески учасників:
  

     

Внески до капіталу
  

 - - - - 

Погашення заборгованості з капіталу
  

 - - - - 

Вилучення капіталу: 
 

     

Інші зміни в капіталі  - - - - 

Разом змін у капіталі  - - (140 340) (140 340) 

Залишок на кінець року  80 001 68 278 299 858 448 137 

 

 

ЗВІТ ПРО ЗМІНИ У ВЛАСНОМУ КАПІТАЛІ 

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ 

(у тис. грн.) 
 

  

Примітка 

 

Зареєстрован
ий капітал 

Додатковий 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий 
збиток) 

 

Всього 

Залишок на початок року 

 

 80 001 68 278 390 114 538 393 

Чистий прибуток (збиток) за звітний 
період
  

 - - 303 768 

 

303 768 

 

Розподіл прибутку: 
  

     

Виплати власникам (дивіденди) 
  

28 - - (253 684) (253 684) 

Відрахування до резервного капіталу
  

 - - - - 

Внески учасників: 
  

     

Внески до капіталу 

  

 - - - - 

Погашення заборгованості з капіталу
  

 - - - - 

Вилучення капіталу: 
  

     

Інші зміни в капіталі   - - - - 

Разом змін у капіталі  - - 50 084 50 084 

Залишок на кінець року  80 001 68 278 440 198 588 477 
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1. Загальна інформація             

Повна назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ 
«СКАНІЯ УКРАЇНА» 

Скорочена назва: ТОВ «СКАНІЯ УКРАЇНА» ЄДРПОУ: 30107866 

Юридична адреса: Київська область, Бучанський район, с. Калинівка, вул. Київська, 37. 

ТОВ «Сканія Україна» — це офіційний дистриб’ютор в Україні міжнародної транспортної групи Scania, яка є 
провідним постачальником вантажівок, автобусів, двигунів та транспортних рішень у світі. Підприємство в Україні 
займається: 

− продажем нових та вживаних вантажних автомобілів, автобусів Scania, запчастин до них 

− сервісним обслуговуванням техніки Scania 

− підтримкою управління автопарком і супутніми послугами (доступ до системи управління автопарком – 

Fleet Management System (FMS)) 

Предметом діяльності Підприємства, згідно статистичних даних є (КВЕД): 

− 45.19 Торгівля іншими автотранспортними засобами (основний)   

− 45.11 Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними засобами 

− 45.20 Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів 

− 45.31 Оптова торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів 

− 68.20 Надання в оренду й експлуатація власного чи орендованого нерухомого майна  

− 77.12 Надання в оренду вантажних автомобілів 

Підприємство має 4 філії, які не мають окремого балансу. Перелік філій станом на 31.12.2025 року:  

− Київська філія ТОВ «Сканія Україна», Код ЄДРПОУ ВП 39605185, місцезнаходження: Україна, 08004, 
Київська область, Бучанський район, село Калинівка, вулиця Київська, 37;  

− Донбаська філія ТОВ «Сканія Україна», Код ЄДРПОУ ВП 39605176, місцезнаходження: Україна, 84300, 
Донецька область, місто Краматорськ, вулиця Олекси Тихого, будинок 6М; 

− Львівська філія ТОВ «Сканія Україна», Код ЄДРПОУ ВП 39605190, місцезнаходження: Україна, 81085, 

Львівська область, Львівський район, село Рясне-Руське, вулиця Кільцева, будинок 1; 

− Одеська філія ТОВ «Сканія Україна», Код ЄДРПОУ ВП 42825053, місцезнаходження: Україна, 67633, 
Одеська область, Одеський район, село Міжлиманське, Об’їзна дорога 11 км. 

Статутний капітал Підприємства складає 80 000 514,31 (Вісімдесять мільйонів п’ятсот чотирнадцять гривень 31 
копійка). Статутний капітал сформовано повністю. 

Вищим органом Підприємства є Учасник Товариства. Рішення з питань, що належать до компетенції Учасника 
Товариства, приймаються таким учасником Товариства одноособово (його представником) та можуть 
оформлюватися письмовим рішенням такого Учасника.  

Колегіальним виконавчим органом Підприємства є Дирекція. Кількісний склад Дирекції складає 6 (шість) осіб. До 
складу Дирекції Підприємства входить Генеральний Директор – Йюде Хокан Вільгельм та інші члени дирекції: 
Тицький Олександр Юрійович, Стрілець Антон Миколайович, Замула Сергій Васильович, Курило Андрій 
Стефанович, Ігнатенко Марина. Члени Дирекції обираються списком Учасником Товариства. Дирекцію очолює 
голова Дирекції – генеральний директор, що обирається учасником Товариства.  

Генеральний директор та інші члени Дирекції перебувають у трудових відносинах з Підприємством. З генеральним 
директором та членами дирекції укладені трудові договори у формі контракту та безстрокові трудові договори.  
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Дирекція:  

− Забезпечує виконання рішень Учасника Товариства; 

− Розробляє поточні плани діяльності Підприємства. 

Станом на 31.12.2025р. єдиним акціонером Підприємства є Scania CV AB – 100,00% статутного капіталу. 

Станом на 31 грудня 2025 року середньоспискова чисельність працівників Підприємства становила 189 осіб (на 31 
грудня 2024 року – 162 особи). 

Фінансова звітність за 2025 рік була авторизована до випуску керівництвом Підприємства 15 квітня 2026 року . 

2. Основа формування облікових політик  

Фінансова звітність Підприємства складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – 
МСФЗ). Це перша фінансова звітність Підприємства за МСФЗ. Підприємство здійснило перехід на МСФЗ станом на 
1 січня 2024 року, вплив переходу описаний у Примітці №5. 

Фінансова звітність була складена на основі принципу історичної собівартості. 

Підготовка фінансової звітності відповідно до стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ вимагає застосування 
певних важливих бухгалтерських оцінок. Вона також вимагає, щоб при застосуванні облікової політики керівництво 
Підприємства застосовувало власні професійні судження.  

Відповідно до пункту 5 статті 121 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
підприємства, які зобов’язані складати фінансову звітність відповідно до стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, 
складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності відповідно до стандартів 
бухгалтерського обліку МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL).  

Функціональною валютою для Підприємства є українська гривня. Українська гривня  є також валютою подання 
фінансової звітності. Всі дані фінансової звітності округлені з точністю до цілих тисяч гривень.  

2.1 Принцип безперервності діяльності         

Фінансова звітність підготовлена керівництвом Підприємства, виходячи з припущення про те, що Підприємство 
продовжуватиме свою діяльність у досяжному майбутньому, та у неї відсутні наміри і необхідність ліквідації або 
суттєвого скорочення діяльності Підприємства, а отже, зобов'язання будуть погашатися у встановленому порядку. 

Керівництво Підприємства підготувало цю фінансову звітність відповідно до принципу подальшої безперервності 
діяльності. При формуванні цього професійного судження керівництво врахувало фінансовий стан Підприємства, 
поточні плани, прибутковість діяльності та доступ до фінансових ресурсів, а також проаналізувало вплив 
макроекономічних тенденцій та подій після звітної дати на діяльність Підприємства. 

Станом на дату випуску цієї фінансової звітності не було пошкоджень критично важливих активів, які перешкоджали 
б Підприємству продовжувати діяльність. 

Підприємство виконує усі обов'язки роботодавця з усіма співробітниками. Попри переміщення деяких 
співробітників як в межах України, так і закордон, вони мають усі можливості, обладнання та доступ для віддаленого 
виконання своїх обов'язків. Усі підрозділи мають необхідні операційні можливості.  

Керівництво Підприємства проводить регулярні наради з приводу необхідності активації тих чи інших сценаріїв дій 
співробітників Підприємства, як реакції на зміни у навколишньому середовищі. 

На думку керівництва, майбутній розвиток бойових дій та їх тривалість є єдиним фактором суттєвої невизначеності, 
який може викликати значні сумніви у спроможності Підприємства продовжувати безперервну діяльність.  

Передбачити масштаби впливу негативних наслідків військової агресії російської федерації проти України на 
майбутнє діяльності Підприємства з достатньою достовірністю неможливо на даний момент. Ці обставини вказують 
на існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати 
свою діяльність на безперевній основі.  

Попри єдиний фактор суттєвої невизначеності, пов'язану з війною в Україні, керівництво продовжує вживати заходів 
для мінімізації впливу на Підприємство і, таким чином, вважає, що застосування припущення про безперервність 
діяльності для підготовки цієї фінансової звітності є обґрунтованим. 
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2.2 Операційне середовище 

Починаючи з 24 лютого 2022 року, Україна перебуває у стані повномасштабного військового протистояння з 
російською федерацією. Війна продовжує мати визначальний вплив на економіку України. Значна частина 
інфраструктури зруйнована, зберігається обмежений доступ до частини окупованих територій. Активні бойові дії, 
особливо у прифронтових зонах, а також масштабні перебої із постачанням електроенергії негативно впливають на 
підприємства, призводячи до призупинення виробництва або порушення ланцюгів постачання, що стримує розвиток 
підприємств. Дефіцит кваліфікованих кадрів негативно впливає на очікування бізнесу.  

24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України Указом Президента України 
№ 64/2022 було введено воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб. Протягом 
наступних місяців воєнний стан продовжувався декілька разів.  

Станом на дату затвердження звітності воєнний стан продовжено до 04 травня 2026 року. 

24 лютого 2022 року російські збройні сили розпочали повномасштабне вторгнення в Україну, яке вплинуло на всі 
сфери життя громадян та економіку України. На початку війни території Київської, Чернігівської, Сумської, 
Харківської та частини Херсонської областей були окуповані, проте в подальшому були частково звільнені. Станом 
на 31 грудня 2025 року Автономна Республіка Крим і основні території Донецької, Луганської, Херсонської та 
Запорізької областей продовжують знаходитися під окупацією і є зоною активних бойових дій. В Україні 
продовжується мобілізація до лав ЗСУ, що негативно впливає на ринок праці та на компанії і галузі, які не 
відповідають критеріям бронювання працівників чоловічої статі від мобілізації. У 2025 році росія продовжувала 
атакувати цивільну інфраструктуру. Ситуація залишається напруженою і продовжує впливати не тільки на 
українську, але й на світову економіку. Розвиток подій доволі важко спрогнозувати. 

Після скорочення ВВП України у 2022 році на 29,1 % (за даними НБУ), у 2023 році економіка України відновила 
зростання - приріст ВВП становив 5,3%. Реальний ВВП України у 2024 році зріс на 2,9%, у четвертому кварталі 2025 
року – на 3%. Тобто, темпи зростання економіки України сповільнилися. Незважаючи на це, ділові очікування 
українських підприємств покращуються.  

Також інфляція в 2024 році знизилася у порівнянні з 2023 роком і склала близько 12,0% (за підсумками 2023 року 
рівень інфляції становив 12,6%). У 2025 році темп інфляції становив 12%. Причинами зниження інфляції в 
основному стали: певна стабілізація економічної ситуації в Україні та комплекс заходів НБУ з підтримання стійкості 
валютного ринку. 30 січня 2026 року НБУ встановив облікову ставку на рівні 15,0%.  

Воєнні дії та їх наслідки залишаються найсуттєвішим чинником, що впливає на спроможність підприємств 
нарощувати обсяги виробництва. Водночас вплив браку кваліфікованих працівників посилився упродовж двох  років 
у 2,5 рази. Окрім фактичного падіння ВВП, військова агресія росії проти України призвела до внутрішньої та 
зовнішньої еміграції населення України. За даними Міжнародної організації з міграції ООН з початку 
повномасштабного вторгнення росії понад 14 млн українців залишили своє постійне місце проживання. На початок 
2024 року понад 6,5 млн. із них проживали за кордоном, а ще близько  3,7 млн. залишалися переміщеними особами 
в Україні.  Згідно з опитуванням УВБК ООН, у січні 2024 року планували повернутися в Україну 65% респондентів. 
Проте, обстріли критичної інфраструктури можуть мати зворотній ефект. Загалом така негативна тенденція мала 
наслідком зменшення активності та купівельної спроможності на внутрішніх ринках України.  

Подальший стан та розвиток української економіки залежатиме від тривалості російсько-української війни, а також 
допомоги закордонних партнерів України. 

Основні ризики, що впливають на ефективність операційної діяльності Підприємства є наступними: 

− Триваюча мобілізація, трудова еміграція та дефіцит кадрів на вітчизняному ринку праці;  

− Ушкодження критичної інфраструктури Підприємства; 

− Триваючі воєнні дії та можливість розширення зони бойових дій та тимчасово окупованих територій;  

− Загальне сповільнення темпів економічного зростання країни та рівня споживчого попиту.  

Незважаючи на триваючу військову агресію, Підприємство продовжує свою діяльність і адаптувалася до ведення 
бізнесу в умовах війни. Керівництво Підприємства слідкує за станом розвитку поточної ситуації та вживає заходів 
для мінімізації будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо. Керівництво зазначає, що у зв’язку з 
макроекономічними та політичними змінами не виключено подальшого погіршення зовнішніх факторів середовища 
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в майбутньому, в якому здійснює свою діяльність Підприємство. Ця річна фінансова звітність відображає поточну 
оцінку керівництва щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан 
Підприємства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок керівництва.  

2.3 Стандарти та інтерпретації         

2.3.1. Нові та змінені стандарти, прийняті Підприємством 

При підготовці фінансової звітності Підприємство застосувало всі стандарти, доповнення та інтерпретації до МСФЗ, 
що вступили в дію для річних періодів починаючи з 1 січня 2025 року. Застосування таких стандартів, доповнень та 
інтерпретацій не вплинуло суттєво на фінансову звітність Підприємства. 

1) Зміни до МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" та МСФЗ 9 "Фінансові інструменти": 
"Зміни до класифікації та оцінки фінансових інструментів" 

Ефективною датою для таких змін є 01 січня 2026 року. 

Зміни стосуються вимог щодо здійснення розрахунків за фінансовими зобов’язаннями за допомогою системи 
електронних платежів та оцінки договірних характеристик грошових потоків фінансових активів, у тому числі тих, 
що пов’язані з екологічними, соціальними та управлінськими аспектами (ESG).  

Крім того, змінено вимоги до розкриття інформації щодо інвестицій в інструменти власного капіталу, що призначені 
як такі, що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, додано вимоги до розкриття 
інформації для фінансових інструментів з умовними характеристиками, які не стосуються безпосередньо основних 
кредитних ризиків і втрат. 

Дострокове застосування дозволено. 

У фінансовій звітності за період, що закінчився 31 грудня 2025 року, Підприємство ці зміни не застосовувало. 

2) Зміни до МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" та МСФЗ 9 "Фінансові інструменти": 
"Контракти, що посилаються на електроенергію, залежну від природи (Nature-dependent Electricity)" 

Ефективною датою для таких змін є 01 січня 2026 року. 

Поправки уточнюють: 

- застосування винятку «для власного використання» (own-use exception); 

- можливість застосування хеджової бухгалтерії до контрактів із змінним обсягом електроенергії;  

- вимоги щодо додаткових розкриттів інформації. 

Дострокове застосування дозволено. 

У фінансовій звітності за період, що закінчився 31 грудня 2025 року, Підприємство ці зміни не застосовувало. 

3) Щорічні вдосконалення – МСФЗ 1, МСФЗ 7, МСФЗ 9, МСФЗ 10 

Ефективною датою для таких змін є 01 січня 2026 року. 

Поправки спрямовані на усунення неоднозначностей формулювань, узгодження термінології та уточнення окремих 
вимог стандартів без зміни їх концептуальної суті. 

МСФЗ 1. Уточнено окремі винятки для підприємств, які застосовують МСФЗ вперше, з метою забезпечення 
узгодженості переходу на МСФЗ та спрощення практичного застосування вимог. 

МСФЗ 7. Уточнено вимоги до розкриття інформації щодо фінансових інструментів, зокрема в частині пояснення 
характеристик фінансових зобов’язань та відповідних ризиків. Поправки спрямовані на покращення прозорості та 
зіставності інформації. 

МСФЗ 9. Внесено технічні уточнення щодо: 

застосування вимог до припинення визнання (derecognition);  

відображення розрахунків (settlement) фінансових інструментів;  

узгодження формулювань із МСФЗ 7 для забезпечення послідовності підходів. 
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Ці зміни не змінюють принципи класифікації або оцінки фінансових інструментів, а уточнюють окремі аспекти їх 
практичного застосування. 

МСФЗ 10.Уточнено формулювання щодо визначення контролю та окремих аспектів консолідації, з метою усунення 
потенційних неоднозначностей у застосуванні стандарту. 

Дострокове застосування дозволено. 

У фінансовій звітності за період, що закінчився 31 грудня 2025 року, Підприємство ці зміни не застосовувало. 

2.3.2. Нові стандарти та інтерпретації, які ще не прийняті  
Новими стандартами (змінами), які прийняті станом на 31 грудня 2025 року, але набувають чинності пізніше є: 

1) Зміни до МСБО 21, МСФЗ 19, МСБО 29 "Фінансова звітність в умовах гіперінфляції" – Переведення у 
валюту подання в умовах гіперінфляції. 
Ефективною датою для таких змін є 01 січня 2027 року. 

Зміни визначають процедури переведення звітності у валюту подання в умовах гіперінфляційної економіки.   

Ці зміни спрямовані на підвищення корисності отриманої інформації економічно ефективним способом, а також 
зменшення варіативності на практиці.  

Дострокове застосування дозволено. 

У фінансовій звітності за період, що закінчився 31 грудня 2025 року, Підприємство ці зміни не застосовувало. 

2) Заміна МСБО 1 "Подання фінансової звітності" новим стандартом бухгалтерського обліку МСФЗ 18 
"Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності" 

Ефективною датою для таких змін є 01 січня 2027 року. 

МСФЗ 18 встановлює вимоги до подання та розкриття інформації у фінансовій звітності загального призначення 
(фінансовій звітності) з метою забезпечення надання доречної інформації, яка достовірно відображає активи, 
зобов’язання, власний капітал, доходи та витрати суб’єкта господарювання. Упровадження МСФЗ 18 не вплине на 
чистий прибуток суб’єкта господарювання, а лише змінить спосіб подання результатів у звіті про сукупний дохід і в 
примітках до фінансової звітності. 

МСФЗ 18 стандартизує формати подання фінансових результатів, усуваючи розбіжності, які раніше ускладнювали 
порівняльний аналіз фінансових результатів між різними компаніями, та вводить термін "операційний прибуток" як 
важливий показник для оцінки операційних результатів. Новий стандарт:  

− вимагає від компаній чітко розподілити доходи та витрати за такими категоріями, як операційна, 
інвестиційна та фінансова, з урахуванням наявності особливих видів основної діяльності;  

− визначає та вимагає від суб’єктів господарювання  розкривати показники ефективності, визначені 
керівництвом (управлінські показники ефективності), за якими має бути розкрита інформація про їх 
узгодження / звірку з найбільш прямо порівнюваними проміжними підсумками фінансових результатів, 
подання яких вимагається МСФЗ 18, і в складі фінансової звітності будуть підлягати обов’язковому аудиту; 

− установлює вдосконалені вимоги стосовно агрегування та дезагрегування інформації в основних фінансових 
звітах та/або примітках. 

Дострокове застосування дозволено. 

У фінансовій звітності за період, що закінчився 31 грудня 2025 року, Підприємство ці зміни не застосовувало. 

3) МСФЗ 19 "Дочірні підприємства, що не є підзвітними громадськості: розкриття інформації"  

Ефективною датою для таких змін є 01 січня 2027 року. 

МСФЗ 19 дає змогу спростити процеси звітування для дочірніх компаній, що перебувають у сфері застосування 
МСФЗ 19, зменшуючи витрати та зберігаючи  корисність фінансової звітності для її користувачів, складати лише 
один комплект звітності для задоволення потреб як материнської компанії, так і потреб власних користувачів  
фінансової звітності, зменшує вимоги до розкриття інформації дочірніх компаній. 
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Дочірня компанія має право застосовувати МСФЗ 19, якщо:  

− дочірня компанія не є публічно підзвітною / підзвітною громадськості (тобто її боргові зобов'язання чи 
інструменти власного капіталу не  перебувають в обігу на публічному ринку або в процесі випуску для 
обігу на публічному ринку) та не є фінансовою установою; і 

− проміжна або кінцева материнська компанія складає консолідовану фінансову звітність, яка доступна для 
публічного використання та відповідає вимогам МСФЗ. 

Дострокове застосування дозволено. 

У фінансовій звітності за період, що закінчився 31 грудня 2025 року, Підприємство ці зміни не застосовувало. 

Очікується, що ці зміни не матимуть суттєвого впливу на Підприємство у 2026 році та надалі. 

4) Зміни до МСФЗ 10 та МСБО 28 "Інвестиції в асоційовані і спільні підприємства" (далі – МСБО 28) – 

Операція продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованим або спільним підприємством.  
Ефективною датою для таких змін є 01 січня 2027 року. 

Ці зміни враховують визнану невідповідність між вимогами МСФЗ 10 та МСБО 28 (2011) щодо продажу або внеску 
активів між інвестором та його асоційованим або спільним підприємством. 

Змінами передбачено, що повний прибуток або збиток визнається, коли операція стосується бізнесу. Частковий 
прибуток або збиток визнається, коли операція стосується активів, які не становлять бізнес, однак визнається лише 
в межах часток непов’язаних інвесторів в асоційованій компанії або спільному підприємстві. 

Дострокове застосування дозволено. 

У фінансовій звітності за період, що закінчився 31 грудня 2025 року, Підприємство ці зміни не застосовувало. 

3. Суттєві облікові політики               

Нижче описані основні принципи облікової політики, що використовувалися під час підготовки цієї фінансової 
звітності. Ці принципи облікової політики застосовувались послідовно відносно всіх періодів, представлених  у 
звітності, якщо не зазначено інше. 

3.1 Курсові різниці  

Операція в іноземній валюті - це операція, яка визначається (чи потребує розрахунків) в іноземній валюті, 
включаючи операції, що виникають, коли Підприємство: 

 - купує або продає товари чи послуги, ціна на які визначена в іноземній валюті;  

 - позичає або надає у борг кошти, якщо суми, які підлягають сплаті або отримано, визначені в іноземній валюті;  

 - іншим чином придбаває або позбувається активів або бере на себе зобов'язання, визначені в іноземній валюті, чи 
погашає їх. 

Після первісного визнання, операція в іноземній валюті відображається у функціональній валюті за курсом негайної 
купівлі-продажу валюти на дату операції. 

На кінець кожного звітного періоду: 

 - монетарні статті в іноземній валюті переводяться по курсу на звітну дату;  

 - немонетарні статті, які оцінюються за історичною собівартістю в іноземній валюті відображається по курсу на 
дату такої операції; 

 - немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті переводяться по курсу на дату 
оцінки справедливої вартості. 

Курсові різниці, що виникають при розрахунках за монетарними статтями або при переведенні монетарних статей 
за курсами, які відрізняються від тих, за якими вони переводилися при первісному визнанні протягом періоду або у 
попередній фінансовій звітності, визнаються в прибутку або збитку у тому періоді, у якому вони виникають. 

Для визначення курсу "спот" використовується офіційний курс Національного Банку України.  
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3.2 Основні засоби   

a. Первісне визнання 

Підприємство визнає об'єкт основних засобів як актив, якщо і тільки якщо:  

− є ймовірність, що майбутні економічні вигоди, пов'язані з об'єктом, надійдуть до суб'єкта господарювання;  

− собівартість об'єкта можна достовірно оцінити.  

Підприємство визнає основний засіб при переході до неї контролю, ризиків і вигод, пов’язаних з його володінням.  

До собівартості основних засобів включаються такі витрати:  

− ціна його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовувані податки на придбання після вирахування 
торговельних знижок та цінових знижок;   

− будь-які витрати, які безпосередньо пов’язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його 
в стан, необхідний для експлуатації у спосіб, визначений Керівництвом;  

− первісна попередня оцінка витрат на демонтаж, переміщення об’єкта та відновлення території, на якій він 
розташований, зобов’язання за якими Підприємство бере або коли купує цей об’єкт, або коли використовує його  
протягом певного періоду з метою, яка відрізняється від виробництва запасів протягом цього періоду.  

b. Амортизація 

Для нарахування амортизації об’єктів основних засобів Підприємство використовує лінійний метод. Нарахування 
амортизації здійснюється з урахуванням мінімально допустимих строків корисного використання основних засобів, 
встановлених податковим законодавством. 

 Результатом застосування лінійного методу амортизації є постійні нарахування протягом терміну корисного 
використання, якщо ліквідаційна вартість активу не змінюється. 

Об’єктом амортизації слід вважати собівартість окремих об’єктів основних засобів (крім вартості землі і  
незавершених капітальних інвестицій), зменшену на їх ліквідаційну вартість. Ліквідаційною вартістю вважається 
попередньо оцінена сума, яку Підприємство отримало б на поточний час від вибуття активу після вирахування всіх 
попередньо оцінених витрат на вибуття, якщо актив є застарілим та перебуває в стані, очікуваному по закінченні 
строку його корисної експлуатації. 

Якщо об'єкт основних засобів складається з окремих компонентів, для кожного з яких доречна своя норма 
амортизації/ строк експлуатації, то кожен такий компонент є окремим об’єктом амортизації.  

В Підприємстві встановлено наступні мінімальні строки корисного використання основних засобів  (років): 

Група основних засобів Термін експлуатації 

Земельні ділянки - 

Капітальні витрати на поліпшення земель, не пов’язані з будівництвом 15 

Будівлі 20 

Споруди 15 

Передавальні пристрої 10 

Комп’ютери, планшети, ДБЖ, модеми тощо 2 

Транспортні засоби 5 

Інструменти, прилади, інвентар, меблі 4 

Інші основні засоби 12 

Амортизація не припиняється, коли актив тимчасово не використовується або він вибуває з активного використання, 
доки актив не буде амортизований повністю.  
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Амортизація основних засобів припиняється на одну з двох дат, яка відбувається раніше:  

− на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу згідно з МСФЗ 5 «Непоточні активи, 
утримувані для продажу, та припинена діяльність», або  

− на дату, з якої припиняють визнання активу. 
Метод амортизації, розрахункові строки корисного використання та залишкова вартість оцінюються не менше  

одного разу на рік та коригуються перспективно у всіх належних випадках.  

c. Подальша оцінка 

Подальша оцінка основних засобів здійснюється за історичною собівартістю за мінусом нарахованої амортизації та 
збитків від знецінення. 

Подальші витрати поділяються на: 

− витрати на поліпшення, які мають капітальний характер та здійснення яких забезпечать збільшення 
економічних вигод первісно очікуваних від використання об’єкта основних засобів;  

− витрати на ремонти та технічне обслуговування, які мають поточний характер, та проведення яких направлено 
виключно на підтримку об’єкта основних засобів в робочому стані та отримання первісно очікуваних 
економічних вигод від його використання. 

Витрати на модернізацію, модифікацію, добудову, дообладнання, реконструкцію, капітальний ремонт та інші 
поліпшення основних засобів, які призводять до збільшення економічних вигод первісно очікуваних від 
використання об’єкта основних засобів відображаються як збільшення первісної вартості відповідного об’єкта 
основних засобів.  

Витрати, пов’язані з поточним ремонтом та обслуговуванням основних засобів визнаються витратами в періоді їх 
понесення.  

d. Припинення визнання 

Визнання об’єкта основних засобів активом припиняється у разі:  

− його вибуття (продаж, утилізація, тощо);  

− коли не очікуються майбутні економічні вигоди від його використання або вибуття. 

Прибуток або збиток, що виникає від припинення визнання об’єкта основних засобів, визнається як різниця між 
чистими надходженнями від вибуття (якщо вони є) та балансовою вартістю об’єкта. 
У разі вибуття об’єкта основних засобів внаслідок продажу, безоплатної передачі або невідповідності критеріям 
визнання активом, такий об’єкт виключається зі складу активів (списується з балансу) Підприємства. 

3.3 Нематеріальні активи 

       a. Первісне визнання      

Підприємство обліковує нематеріальні активи відповідно до вимог МСБО 38 «Нематеріальні активи». 

Нематеріальний актив – немонетарний актив, який не має фізичної субстанції та може бути ідентифікований. 
Підприємство визнає нематеріальні цінності нематеріальним активом тільки, якщо вони відповідають наступним 
вимогам: 

− можливість ідентифікації нематеріального активу: 

− актив можна відокремити або продати, передати, ліцензувати, здати в оренду, або обміняти індивідуально чи 
разом з пов’язаним з ним контрактом, ідентифікованим активом чи зобов’язанням, незалежно від того, чи має 
Підприємство намір зробити це; 

− актив виникає внаслідок договірних або інших юридичних прав, незалежно від того, чи можуть вони бути 
передані або відокремлені від Підприємства або ж від інших прав та зобов'язань. 

− контроль активу Підприємством – наявність контролю означає, що Підприємство має повноваження 
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отримувати майбутні економічні вигоди, що надходять від основного ресурсу, та обмежувати доступ інших 
суб’єктів до цих вигід. 

Обов’язковим критеріям для визнання: 

− собівартість активу можна достовірно оцінити; 

− є ймовірність надходження майбутніх економічних вигід, що відносяться до активу (можуть включати дохід 
від продажу продукції чи послуг, скорочення витрат або інші вигоди, які є результатом використання активу).  

Вартість об’єктів, що не відповідають визначенню нематеріального активу, визнається Підприємством у складі 
витрат періоду під час їх здійснення. 
Придбані ліцензії на контент визнаються як нематеріальні активи на дату, коли Підприємство отримує контроль над 
відповідними правами використання. Якщо контракт передбачає мінімальні гарантії, вони визнаються як частина 
собівартості. 
Внутрішньо генерований нематеріальний актив визнається тоді, коли виконуються такі критерії: 1) існує 
ідентифікований актив, який генеруватиме майбутні економічні вигоди, а також момент часу, на який він існує; 2) 
собівартість активу можна достовірно визначити. 
Витрати на розробку власного програмного забезпечення, веб-сайту та мобільних додатків капіталізуються, якщо 
виконано всі критерії визнання, а саме: 

- технічну можливість завершити створення нематеріального активу так, щоб він був придатний до 
використання або продажу; 

- свій намір завершити створення нематеріального активу та використовувати або продати його;  

- свою здатність використовувати або продати нематеріальний актив;  

- як нематеріальний актив генеруватиме ймовірні майбутні економічні вигоди. 

Витрати на дослідження визнаються витратами у періоді їх здійснення. 

       b. Амортизація 

Амортизація нематеріальних активів нараховується із застосуванням лінійного методу.  

Нематеріальні активи з невизначеним строком корисної експлуатації не підлягають амортизації.  

        c. Подальша оцінка 

Нематеріальні активи обліковуються за собівартістю з вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених 
збитків від зменшення корисності. 

Підприємство щорічно оцінює наявність ознак знецінення. У разі їх виявлення здійснюється тест на знецінення.  

       d. Припинення визнання 

Визнання об’єкта нематеріального активу припиняється у разі:  

− його вибуття; 

− коли не очікуються майбутні економічні вигоди від його використання або вибуття. 
Прибуток або збиток, що виникає від припинення визнання об’єкта нематеріальних активів, визнається як різниця 
між чистими надходженнями від вибуття (якщо вони є) та балансовою вартістю об’єкта. 
У разі вибуття об’єкта нематеріальних активів внаслідок продажу, безоплатної передачі або невідповідності 
критеріям визнання активом, такий об’єкт виключається зі складу активів (списується з балансу) Підприємства. 

3.4 Запаси   

a. Первісне визнання 

Відповідно до МСБО 2 «Запаси» Підприємство вважає запасами активи, які відповідають всім нижче переліченим 
критеріям:  



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СКАНІЯ УКРАЇНА" 

 

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 

(у тис. грн) 
 

15 

 

− Підприємство отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з використанням активу;  

− вартість може бути достовірно визначена.  

− існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому процесі або при наданні 
послуг.  

Запаси Підприємства включають в себе активи які: 

− утримуються для продажу у звичайному ході бізнесу (Товари);  

− використовувані для управлінських і комерційних потреб Підприємства. 

Запаси зараховуються на баланс Підприємства за первісною вартістю.  

Первісною вартістю запасів Підприємства являється собівартість запасів, яка складається з таких фактичних витрат:  

− суми ввізного мита; 

− суми, що сплачуються згідно з договором постачальнику (продавцю), за вирахуванням непрямих податків;  

− суми непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів, які не відшкодовуються Підприємству. 

− транспортно-заготівельні витрати (затрати на заготівлю запасів, оплата тарифів (фрахту) за 
вантажно-розвантажувальні роботи і транспортування запасів усіма видами транспорту до місця їх використання, 
включаючи витрати зі страхування ризиків транспортування запасів). 

− інші витрати, пов’язані із доставкою товарів та приведенням у стан, придатний для використання за 
призначенням. 

b. Подальше визнання 

На кожну дату балансу запаси відображаються (оцінюються) за найменшою з двох вартостей: собівартістю або  
чистою вартістю реалізації. Чиста вартість реалізації це попередньо оцінена ціна продажу у звичайному ході бізнесу 
мінус попередньо оцінені витрати на завершення та попередньо оцінені витрати, необхідні для здійснення продажу. 
Оцінка запасів (запчастин) при реалізації оцінюється за методом ФІФО. Оцінка запасів (нової та вживаної техніки) 
при реалізації оцінюється за методом ідентифікованої собівартості. Оцінка запасів (запасних частин в складі заказ-

нарядів з сервісу та ремонту) при вибутті у виробництво оцінюється за методом ідентифікованої собівартості. 

c. Уцінка запасів 

Запаси відображаються за найменшою з двох величин: собівартістю та чистою вартістю реалізації відповідно до 
вимог МСФЗ (IAS) 2 «Запаси». Для  запчастин згідно внутрішній обліковій політиці на щомісячній основі 
застосовується 100% уцінка запчастин, які є на складі більше 36 місяців та не продавалися протягом останніх 24 
місяців ( ці дві умови повинні бути виконані одночасно). Для вживаних вантажівок та автобусів Підприємство 
здійснює регулярний аналіз строку перебування в запасах та очікуваної ціни реалізації. У разі якщо транспортні 
засоби перебувають у складі запасів понад 60 днів, застосовується поетапна уцінка шляхом нарахування зменшення 
вартості у розмірі 2% на місяць від їх балансової вартості. Такий підхід відображає очікуване зниження ринкової 
вартості з урахуванням часу експозиції активу на ринку та історичної статистики продажів. Сума уцінки визнається 
у складі витрат звітного періоду з одночасним зменшенням балансової вартості відповідних запасів. У разі 
подальшого зростання чистої вартості реалізації раніше визнана уцінка сторнується в межах попередньо визнаного 
зменшення вартості. 

3.5 Фінансові інструменти 

a. Первісне визнання та оцінка 

Підприємство первісно визнає фінансові інструменти, коли стає стороною договірних положень щодо інструмента. 

Оцінка фінансових інструментів, окрім тих, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, 
здійснюється за справедливою вартістю плюс (для фінансових активів) або мінус (для фінансових зобов’язань) 
витрати на придбання або випуск такого фінансового інструменту. 
Підприємство використовує практичний прийом, встановлений п. 63 МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» та 
обліковує торгову дебіторську заборгованість, терміном відстрочки до одного року за номінальною вартістю.  
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b. Класифікація та подальша оцінка фінансових активів  

Підприємство класифікує фінансові активи за амортизованою собівартістю, справедливою вартістю через інший 
сукупний дохід, або за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 
Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю в разі одночасного дотримання обох зазначених нижче 
умов: 

− фінансовий актив утримується в рамках бізнес моделі, метою якої є утримання фінансових активів для 
одержання договірних грошових потоків;  

− договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є суто виплатами основної 
суми та процентів на непогашену частку основної суми. 

Фінансовий актив у боргові інструменти оцінюється за справедливою вартістю через інший сукупний дохід у разі 
одночасного дотримання обох зазначених нижче умов:  

− фінансовий актив утримується в рамках бізнес моделі, мета якої досягається як шляхом одержання договірних 
грошових потоків, так і шляхом продажу фінансових активів; 

− договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є суто виплатами основної 
суми та процентів на непогашену частку основної суми. 

Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо він не оцінюється за 
амортизованою собівартістю або за справедливою вартістю через інший сукупний дохід.  

Фінансовий актив в інструменти власного капіталу та договори на такі інструменти оцінюються за справедливою 
вартістю через прибуток або збиток, якщо тільки не було прийнято безвідкличне рішення про відображення 
подальших змін справедливої вартості в іншому сукупному доході. Таке рішення приймається для кожного окремого 
інструменту під час первісного визнання у випадку, якщо інвестиції в інструменти власного капіталу не утримуються 
з метою торгівлі і не є умовною компенсацією визнаною набувачем в об’єднанні бізнесу. 

Фінансові активи рекласифікуються тільки у випадку, якщо змінюється бізнес модель для управління цим портфелем 
у цілому. Рекласифікація проводиться перспективно з початку першого звітного періоду після зміни бізнес моделі.  
Фінансові активи Підприємства включають грошові кошти та їхні еквіваленти, торговельну та іншу дебіторську 
заборгованість, а також інші фінансові активи що оцінюються за амортизованою собівартістю.  

c. Знецінення фінансових активів   

На кінець звітного періоду Підприємство оцінює наявність обставин, що може призводити до зменшення корисності 
фінансових активів, які оцінюються за амортизованою собівартістю або які оцінюються за справедливою вартістю 
через інший сукупний дохід і за необхідності визнає резерв під збитки. 
Для визнання резерву під збитки Підприємство оцінює очікувані кредитні збитки за фінансовим інструментом у 
спосіб, що відображає: 
(а) об'єктивну та зважену за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки певного діапазону можливих результатів;  
(б) часову вартість грошей; і 
(в) обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі події, поточні умови та прогнози майбутніх 
економічних умов, що може бути одержана без надмірних витрат або зусиль станом на звітну дату.  
При визначенні кредитних збитків Підприємство оцінює грошові потоки шляхом урахування всіх умов договору за 
фінансовим активом (умов дострокового погашення, пролонгації тощо) протягом очікуваного строку дії такого 
фінансового активу. При цьому враховуються грошові потоки, які включають у себе грошові  потоки від реалізації 
утримуваної застави або іншого засобу покращення кредитної якості, що є невід'ємною частиною умов договору. 
При цьому застосовується припущення щодо можливості достовірної оцінки очікуваного строку дії фінансового 
активу. У тих рідкісних випадках, коли достовірно оцінити очікуваний строк дії фінансового активу неможливо, 
Підприємство використовує залишок договірного строку дії фінансового активу. 
Підприємство здійснює розрахунок очікуваних кредитних збитків за торговельною дебіторською заборгованістю з 
використанням матриці забезпечення. 
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d. Припинення визнання фінансових активів  

Підприємство припиняє визнання фінансового активу тоді і тільки тоді, коли спливає строк дії договірних прав на 
грошові потоки від такого фінансового активу або Підприємство передає фінансовий актив і таке передання 
відповідає критеріям для припинення визнання. 
У разі припинення визнання фінансового активу (частини фінансового активу) перед третьою стороною, 
Підприємство відображає різницю між балансовою вартістю фінансового активу (частини фінансового активу), який 
було погашено або передано іншій стороні, та отриманою компенсацією, включаючи будь які отримані негрошові 
активи або передані зобов'язання, в прибутку або збитку. 

e. Подальша оцінка фінансових зобов'язань  

Фінансові зобов'язання класифікують як у подальшому оцінювані за амортизованою вартістю, крім: фінансових 
зобов'язань, які оцінюють за справедливою вартістю через прибуток чи збиток: ця класифікація застосовується до 
похідних фінансових інструментів, фінансових зобов'язань, утримуваним для торгівлі, умовної винагороди, визнаної 
покупцем при об'єднанні бізнесу, та інших фінансових зобов'язань, визначених як такі при первісному визнанні; 
договорів фінансової гарантії та зобов'язань із надання кредитів. 

Підприємство не проводить перекласифікацію жодних фінансових зобов’язань. 
Зобов’язання Підприємства включать торговельну та іншу кредиторську заборгованість, а також інші фінансові 
зобов’язання, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

f. Припинення визнання фінансових зобов'язань  

Підприємство припиняє визнання фінансового зобов'язання (або частини фінансового зобов'язання) тоді й лише тоді, 
коли воно погашається   тобто тоді, коли зобов'язання, передбачене договором, виконано або анульовано, або коли 
сплив термін його виконання. У разі припинення визнання (анулювання, закінчення терміну позовної давності) 
фінансового зобов’язання перед третьою стороною, Підприємство відображає різницю між балансовою вартістю 
фінансового зобов’язання (або частини зобов’язання), яке було погашене або передане іншій стороні, та виплаченою 
компенсацією, включаючи будь які передані негрошові активи або прийняті зобов'язання, в прибутку або збитку.  

g. Взаємозалік фінансових інструментів  

Взаємозалік фінансових активів та зобов’язань, здійснюється лише у випадку існування юридично визначеного 
права взаємозаліку визнаних сум, коли є намір провести розрахунок на основі чистої суми або одночасно реалізувати 
актив та розрахуватися за зобов’язаннями.  

3.6 Грошові кошти та їх еквіваленти   

Грошові кошти та їх еквіваленти включають кошти в касі, грошові кошти в банках та депозити за вимогою або 
строком до трьох місяців. 
Грошові кошти в касі та на рахунках в банку є фінансовими активами Підприємства, які обліковуються із 
врахуванням їх високоліквідної природи. Тобто під час обліку таких активів Підприємство не враховує вплив зміни 
грошей в часі, оскільки така інформаціє є не релевантною. 

Підприємство обліковує грошові кошти за їх номінальною вартістю. 
Залишки за рахунками в іноземній валюті підлягають переоцінці за поточним обмінним курсом, визначеним 
Національним банком України на звітну дату. 

3.7 Інвестиції у дочірні підприємства  

a. Загальні положення 

Інвестиції у дочірні компанії в окремій фінансовій звітності Підприємства обліковуються за методом участі в 
капіталі відповідно до вимог: 

− МСБО 27 «Окрема фінансова звітність» 

− МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства»  

Дочірньою компанією є підприємство, яке контролюється Підприємством. Контроль визначається відповідно до 
МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність». 
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b. Первісне визнання 

Інвестиції у дочірні компанії первісно визнаються за собівартістю, яка включає:  

− справедливу вартість переданої компенсації; 
− безпосередньо пов’язані витрати на придбання інвестиції. 

c. Подальша оцінка 

Після первісного визнання інвестиції обліковуються за методом участі в капіталі. 

Балансова вартість інвестиції коригується на: 

збільшення: 

− частку Підприємства у прибутку дочірньої компанії після дати придбання;  
− частку у іншому сукупному доході дочірньої компанії;  

зменшення: 

− частку Підприємства у збитках дочірньої компанії; 
− отримані дивіденди; 
− частку у інших змінах власного капіталу дочірньої компанії. 

d. Визнання доходу 

Частка Підприємства у прибутку або збитку дочірньої компанії визнається у складі прибутку або збитку звітного 
періоду та відображається окремим рядком: 
"Дохід від участі в капіталі" або 

"Втрати від участі в капіталі" 

відповідно до МСБО 1. 

e. Обмеження балансової вартості 

Балансова вартість інвестиції не зменшується нижче нуля, за винятком випадків, коли Підприємство: 

має юридичні або конструктивні зобов’язання здійснювати платежі від імені дочірньої компанії; або  

здійснило платежі від імені дочірньої компанії. 

f. Перевірка на знецінення 

На кожну звітну дату Підприємство оцінює наявність ознак знецінення інвестиції відповідно до МСБО 36 
«Знецінення активів». 
У разі наявності таких ознак визначається сума очікуваного відшкодування інвестиції. Якщо балансова вартість 
перевищує суму відшкодування, визнається збиток від знецінення. 

3.8 Оренда   

 Оренда у Орендаря  

На початку дії договору Підприємство оцінює чи є договір орендою, або чи містить договір оренду.  

Підприємство визнає договір оренди в цілому або окремі його компоненти як оренду, якщо виконуються такі 
критерії: актив є ідентифікованим, тобто явно вказаний у договорі або вказаний у момент, коли актив надається 
Підприємству для використання (наприклад, вказаний у акті прийому-передачі орендованого активу); 

− орендарю передається право отримувати практично всі економічні вигоди від використання ідентифікованого 
активу протягом усього періоду використання активу; 

− орендарю передається право визначати спосіб використання активу протягом усього періоду використання в 
обмін на компенсацію; 

− орендодавець не має істотного права заміни активу протягом строку його використання. 
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Підприємство не застосовує ці вимоги до: 

− короткострокової оренди - оренда, яка на дату початку оренди має строк оренди 12 місяців або менше. 

Підприємство використовує дане положення для всіх класів активів; 

− оренди, за якою базовий актив є малоцінним. До малоцінних активів відносяться телефони, планшети, 
мобільні пристрої та інші подібні активи, вартість яких у новому стані є несуттєвою. Вибір здійснюється на   

індивідуальній основі для кожного договору. 

Якщо Підприємство вирішує не застосовувати вищезазначені вимоги до короткострокової оренди чи оренди, за якою 
базовий актив є малоцінним, то Підприємство визнає орендні платежі, пов’язані з такою орендою, як витрати на 
прямолінійній основі протягом строку. 
При укладанні договору оренди Підприємство оцінює чи існує обґрунтована впевненість у тому, що Підприємство 
скористається можливістю продовжити оренду чи не скористається можливістю припинити дію оренди. Дане 
судження використовується для визначення строку оренди. 

Вибір застосовувати спрощення щодо оренди, за якою базовий актив є малоцінним, здійснюється для кожного 
окремого договору оренди. 
Підприємство не застосовує спрощений підхід обліку для орендованих активів, що передано в суборенду, у тому 
числі щодо активів, які є малоцінними чи такими, що орендовані на короткий термін.  

На дату початку оренди Підприємство визнає актив з права користування та зобов’язання з оренди по всім 
визначеним угодам оренди. 

 b. Облік активів з права користування 

Актив з права користування оцінюється за собівартістю. Собівартість активу з права користування  включає суму 
первісної оцінки зобов’язання з оренди, будь-які орендні платежі, здійснені на дату початку оренди, за  
вирахуванням отриманих стимулів до оренди, будь-які первісні прямі витрати, понесені Підприємством, а також 
оцінку витрат, які будуть понесені Підприємством  у процесі демонтажу та переміщення орендованого активу, 
відновлення місця, на якому він розташований, або відновлення орендованого активу до  стану, що вимагається 
умовами оренди. 
Після первісного визнання Підприємство обліковує актив з права на користування об’єктом оренди з використанням 
моделі собівартості. При використанні моделі собівартості право на користування активом оцінюється за первісною 
вартістю: за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення права на користування 
активом; і з урахуванням коригування від переоцінки зобов'язання з оренди. 
Підприємство  амортизує актив з права на користування об’єктом оренди відповідно до вимог амортизації основних 
засобів. Строком корисного використання активу (за виключенням випадків, коли після закінчення оренди до 
Підприємства-орендаря переходить право власності на актив) є термін оренди. Якщо після закінчення оренди до 
Підприємства переходить право власності на актив, строком корисного використання активу з права на користування  

об’єктом оренди є очікуваний термін корисного використання базового активу. 

c. Облік зобов'язань з оренди 

Зобов’язання з оренди оцінюється як теперішня вартість орендних платежів, не сплачених на таку первісного 
визнання. Теперішня вартість орендних платежів визначається шляхом дисконтування орендних платежів за 
контрактом, використовуючи припустиму ставку відсотка, що неявно вказана в договорі оренди, якщо таку ставку 
можна легко визначити, або використовувати ставку додаткових запозичень орендаря  

До орендних платежів, що включаються до зобов’язання з оренди включаються: фіксовані та фіксовані по суті 
платежі, зміні орендні платежі, які залежать від індексу чи ставки, первісно оцінені з використанням такого індексу 
чи ставки на дату початку оренди, суми, що, як очікується, будуть сплачені Підприємством за гарантіями 
ліквідаційної вартості, ціна виконання можливості придбання, якщо Підприємство обґрунтовано впевнена у тому, 
що скористається такою можливістю, а також платежі в рахунок штрафів за припинення оренди, якщо строк оренди 
відображає реалізацію Підприємством можливості припинення оренди. 
Підприємство переоцінює орендне зобов'язання, дисконтуючи переглянуті орендні платежі з використанням 
переглянутої ставки дисконту, якщо виконується будь-яка з таких двох умов: 
а) змінився строк оренди. Підприємство-орендар визначає переглянуті орендні платежі на основі переглянутого 
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строку оренди; або 
б) змінилася оцінка можливості придбання базового активу. Підприємство визначає переглянуті орендні платежі з 
метою відобразити зміну сум, що мають бути сплачені у разі використання можливості придбання.  

Оренда у орендодавця 

Підприємство виступає орендодавцем за договорами оренди основних засобів. На дату початку оренди договори 
класифікуються як фінансова або операційна оренда відповідно до критеріїв, встановлених IFRS 16.  

Фінансова оренда 

Оренда класифікується як фінансова, якщо за умовами договору орендарю передаються практично всі ризики та 
вигоди, пов’язані з правом власності на актив. 
У разі фінансової оренди Підприємство припиняє визнання базового активу та визнає дебіторську заборгованість у 
сумі чистої інвестиції в оренду. Фінансовий дохід визнається протягом строку оренди із застосуванням методу 
ефективної ставки відсотка таким чином, щоб забезпечити постійну періодичну норму прибутковості на чисту 
інвестицію. 

Операційна оренда 

Оренда класифікується як операційна, якщо вона не відповідає критеріям фінансової оренди.  
Активи, передані в операційну оренду, продовжують визнаватися у складі основних засобів та амортизуються 
протягом строку їх корисного використання. Орендні платежі визнаються доходом на прямолінійній основі протягом 
строку оренди, якщо інший систематичний метод краще відображає характер отримання економічних вигід. 

3.9 Дебіторська заборгованість   

Підприємство дебіторську заборгованість визначає та обліковує як фінансовий актив (МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти»). 

Підприємство визнає дебіторську заборгованість в балансі, коли вона стає стороною контрактних зобов’язань і 
внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші цінності (МСФЗ 9 «Фінансові інструменти»).  
В своєму обліку Підприємство поділяє дебіторську заборгованість на поточну та довгострокову. 
Поточна дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального 
операційного циклу або буде погашена протягом дванадцяти місяців з дати балансу. Поточна дебіторська 
заборгованість відноситься до оборотних активів Підприємства.  

Облік дебіторської заборгованості здійснюється в розрізі контрагентів та укладених з ними договорів, дотримуючись 
методу нарахування. 
На кожну звітну дату (останній день календарного кварталу) Підприємство визнає резерв очікуваних кредитних 
збитків за торгівельною дебіторською заборгованістю у розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь 
строк існування заборгованості. Торгівельна дебіторська заборгованість включається до підсумку балансу за чистою 
реалізаційною вартістю. Вона визначається шляхом вирахування з первісної вартості дебіторської заборгованості 
резерву сумнівних боргів. 
Підприємство застосовує спрощений підхід, передбачений п.5.5.15 МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», щодо оцінки 
резерву очікуваних кредитних збитків за торгівельною дебіторською заборгованістю у розмірі, що дорівнює 
очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії заборгованості, та не здійснює оцінку рівня зростання кредитних  
ризиків станом на кожну звітну дату щодо торгівельної дебіторської заборгованості.  
Розрахунок резерву здійснюється на підставі внутрішньої кредитної політики Підприємства з урахуванням строку 
прострочення платежу покупцями. Для оцінки використовується матриця резервування, яка передбачає застосування 
наступних коефіцієнтів очікуваних кредитних збитків до валової балансової вартості заборгованості:  
– не прострочена – 1%; 
– прострочення 1–30 днів – 1,5%; 
– прострочення 31–60 днів – 2%; 
– прострочення 61–90 днів – 2%; 

– прострочення 91–365 днів – 3%; 

– прострочення понад 365 днів – 3%. 

Зазначені ставки сформовані на основі історичного досвіду неповернення заборгованості, скоригованого на поточні 
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та прогнозні макроекономічні умови. Сума резерву визнається у складі витрат звітного періоду з одночасним 
зменшенням балансової вартості дебіторської заборгованості. 

3.10 Зобов'язання та забезпечення   

Підприємство створює забезпечення для обліку зобов’язань, за якими існує невизначеність щодо строку або суми 
необхідних майбутніх витрат, з метою дотримання принципу обачності в обліку та фінансовій звітності, що 
передбачає застосування методів оцінки, які повинні запобігати завищенню оцінки активів і доходів товариства та 
заниженню зобов’язань. 

Забезпечення визнається Підприємством, якщо виконуються всі наступні умови: 

− Підприємство має існуюче зобов'язання (юридичне чи конструктивне) внаслідок минулої події;  

− існує ймовірність, що виконання (погашення) зобов'язання призведе до вибуття ресурсів, які втілюють у собі 
економічні вигоди; 

− суму зобов'язання можна достовірно оцінити. 

Підприємство визнає забезпечення лише за наявності зобов’язуючої події. Прикладами зобов’язуючих подій можуть 
виступати початок судової справи проти Підприємства, рішення про реструктуризацію, наявність в підприємства 

політики на виплату премій за виконання KPI працівниками та інші аналогічні події. 
Сума, визнана як забезпечення, має бути найкращою оцінкою витрат, необхідних для погашення існуючого 
зобов'язання на кінець звітного періоду. Найкраща оцінка витрат, необхідних для погашення існуючого 
зобов’язання, – це сума, яку Підприємство обґрунтовано сплатило б для погашення існуючого зобов’язання, або 
передала б третій стороні на кінець звітного періоду. 
Оцінка забезпечення здійснюється Підприємством на основі судження управлінського персоналу Підприємства з 
урахуванням досвіду подібних операцій попередніх періодів. Якщо застосування судження управлінського 
персоналу не є можливим, підприємство може оцінювати забезпечення на основі висновків незалежних експертів.  

На кінець кожного звітного періоду Підприємство переглядає поточну оцінку суми забезпечень. У випадку, якщо 
раніше визнана сума забезпечень відрізняється від переглянутої суми забезпечення у наслідок подій, що не були 
відомі на попередню дату, таке коригування відображається як зміна облікової оцінки.  

3.11 Визнання доходу   

Підприємство визнає дохід від реалізації з використанням моделі, що включає наступні етапи:  

1) Ідентифікація договору з клієнтом; 

2) Ідентифікація зобов’язань до виконання, передбачених договором;  

3) Визначення ціни операції; 

4) Розподіл ціни операції між окремими зобов'язаннями до виконання;  

5) Визнання доходу під час (або по мірі того), як Підприємство виконує зобов’язання за договором. 
Підприємство визнає дохід від звичайної діяльності, коли (або у міру того, як) Підприємство задовольняє 
зобов'язання щодо виконання, передаючи обіцяний товар або послугу (тобто актив) клієнтові. Актив передається, 
коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом. Контроль над активом означає здатність 
керувати використанням активу та отримувати практично всю решту вигід від нього. Контроль включає в себе 
спроможність заборонити іншим суб'єктам господарювання керувати використанням активу  та отримувати вигоди 
від нього. 
Дохід визнається за кожним окремим зобов’язанням в залежності від методу виконання зобов’язання : - в момент 
виконання – для зобов’язань, що виконуються в момент часу; або в періоді виконання – для зобов’язань, що 
задовольняються протягом певного періоду часу. 

Договори зворотного викупу 

Якщо за умовами договору покупець має право вимагати від Підприємства зворотного викупу активу (опціон пут), 
Підприємство на дату початку договору оцінює, чи має покупець суттєвий економічний стимул скористатися таким 
правом. Якщо такий стимул існує, контроль над активом не вважається переданим покупцю, а договір обліковується 
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як оренда, оскільки по суті покупець сплачує за право користування активом протягом визначеного періоду. При 
оцінці суттєвого економічного стимулу Підприємство враховує, зокрема, співвідношення ціни зворотного викупу до 
очікуваної ринкової вартості активу на дату викупу, а також строк дії такого права. 

3.12 Визнання витрат   

Витрати Підприємства визначаються як зменшення в економічних вигодах протягом звітного періоду у формі або  
зменшення активів, або збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення власного капіталу, окрім такого 
зменшення за рахунок здійснення розподілу частин власного капіталу між учасниками.  

Витрати Підприємства визнаються коли: 

− існує ймовірність зменшення економічних вигід у Підприємства; 

− сума витрат піддається надійній оцінці. 

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. 
Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного  

періоду, в якому вони були здійснені. 
Якщо актив забезпечує одержання економічних вигод протягом кількох звітних періодів, то витрати визнаються 
шляхом систематичного розподілу його вартості (наприклад, у вигляді амортизації) між відповідними звітними 
періодами. 

3.13 Податок на прибуток   

Прибуток Підприємства із джерелом походження з України та за її межами, визначається шляхом коригування 
(збільшення або зменшення) фінансового результату до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у 
фінансовій звітності Підприємства відповідно до даних бухгалтерського обліку, на різниці, які виникають відповідно 
до положень Податкового Кодексу України. 
Відстрочений податок на прибуток нараховується за методом зобов’язань за всіма тимчасовими різницями на дату 
балансу між податковими базами активів та зобов’язань і їх балансовою вартістю для цілей фінансового обліку.  
На кожну дату складання балансу Підприємство переглядає балансову вартість відстрочених податкових активів і 
переглядає її, коли перестає існувати ймовірність отримання достатнього податкового прибутку, що дозволило б 
реалізувати частину або всю суму такого відстроченого податкового активу. 
Відстрочені податкові активи та зобов’язання визначаються за ставками податку, застосування яких очікується у 
періоді реалізації активу або врегулювання зобов’язання, ґрунтуючись на ставках податку та податкових законах, 
що набули чинності або були затверджені на дату балансу. 

4. Суттєві облікові оцінки та судження 

Підприємство використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що визнаються у фінансовій звітності, 
та на балансову вартість активів і зобов’язань протягом наступного фінансового року. Оцінки та судження постійно 
оцінюються і базуються на попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо 
майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. Крім суджень, які передбачають облікові 
оцінки, керівництво Підприємства також використовує професійні судження при застосуванні облікової політики.  

Під час складання фінансової звітності, Керівництво Підприємства використовує ряд оцінок та суджень, оцінки за 
якими можуть відрізнятись від фактичного результату. Найсуттєвішими оцінками є:  

− строки використання основних засобів та нематеріальних активів; 
− визначення розміру очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами;  
− оцінка відстрочених податкових активів та зобов'язань; 
− оцінка гарантійних зобов’язань за договорами купівлі-продажі техніки; 
− застосування суджень щодо визнання та оцінки зобов’язань з оренди. 

Керівництво постійно переглядає оцінки та судження, що застосовуються. Вони складаються на основі історичного 
досвіду та інших факторів, таких як очікування щодо настання майбутніх подій та їхнього фінансового впливу на 
Підприємство. 
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5. Перше застосування МСФЗ 
Підприємство здійснила перехід на МСФЗ станом на 1 січня 2024 року.  
До переходу на МСФЗ Підприємство готувало фінансову звітність за Національними Положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку (надалі НП(С)БО). Остання річна фінансова звітність, що була підготовлена за такими 
стандартами була фінансова звітність за 2024 рік. Узгодження сум, що були подані в останній річній звітності та 
порівняльній інформації за рік представлено наступним чином:  

 
Фінансовий стан станом на 1 січня 2024 року  (тис грн) 

 

  

Номер 
коригування 

Відповідно 
до 

НП(С)БО 

Сума 
коригування 

НП(С)БО 

Сума 
коригування 

МСФЗ 

Відповідно 
до МСФЗ 

Необоротні активи      

Нематеріальні активи  2 656 - - 2 656 

   первісна вартість  6 899 - - 6 899 

   накопичена амортизація  4 243 - - 4 243 

Основні засоби 1, 2 82 593 -  57 743    140 336 

   первісна вартість 1, 2 176 209 -  76 293    252 502 

   знос  93 616 -  18 550    112 166 

Довгострокові фінансові інвестиції, які 
обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств 

 56 393 -  -    56 393 

Відстрочений податковий актив 3 4 908 1 885  6 474    13 267 

Всього необоротних активів  146 550 1 885  64 217    212 652 

Оборотні активи      

Запаси 4 281 549 (10 470) - 271 079 

Виробничі запаси  8 - - 8 

Незавершене виробництво  2 732  - 2 732 

Товари 4 278 809 (10 470) - 268 339 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги 

5 484 576 (4 754) - 479 822 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:     -  

   за виданими авансами  127 162 - - 127 162 

   з бюджетом  5 308 - - 5 308 

      у тому числі з податку на прибуток  - - - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 6, 7 85 850 156 1 091 

Гроші та їх еквіваленти:  23 969 - - 23 969 

Витрати майбутніх періодів  654 - - 654 

Інші оборотні активи  31 478 - - 31 478 

Всього оборотних активів  954 781 (14 374) 156 940 563 

Всього активів  1 101 331 (12 489) 64 373 1 153 215 

Власний капітал      

Зареєстрований (пайовий) капітал   80 001 - - 80 001 

Додатковий капітал  68 278 - - 68 278 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  393 565 1 885 (5 336) 390 114 

Всього власного капіталу  541 844 1 885 (5 336) 538 393 

Довгострокові зобов’язання і забезпечення      

Інші довгострокові зобов’язання 1, 2  - - 15 364 15 364 

Довгострокові забезпечення 1 - - 15 806 15 806 

Всього довгострокових зобов’язань та забезпечень  - - 31 170 31 170 

Поточні зобов’язання і забезпечення      

Короткострокові кредити банків  33 773 - - 33 773 

Поточна кредиторська заборгованість за 
довгостроковими зобов’язаннями 

2 - - 10 166 10 166 

Поточна кредиторська заборгованість за:       

   товари, роботи, послуги 2 118 048 - (437) 117 611 

   розрахунками з бюджетом  17 496 - - 17 496 

      у тому числі з податку на прибуток  5 803   5 803 

   розрахунками з оплати праці  20 190 - - 20 190 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами 

 252 295 - - 252 295 

Поточні забезпечення 1, 5, 7 93 310 (4 754) 20 158 108 714 

Доходи майбутніх періодів 1 3 551 - 8 652 12 203 

Інші поточні зобов’язання 4, 6 20 824 (9 620) - 11 204 

Всього поточних зобов’язань та забезпечень  559 487 (14 374) 38 539 583 652 

Всього власного капіталу та зобов’язань  1 101 331 (12 489) 64 373 1 153 215 
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1. Коригування доходу від продажу активів за договорами зворотного викупу (buy-back) 

2. Визнання активу з права користування та зобов’язань з оренди 
3. Визнання відстроченого податкового активу 
4. Рекласифікація резерву на знецінення запасів із інших поточних зобов’язань 
5. Визнання торговельної дебіторської заборгованості за чистою реалізаційною вартістю (за мінусом резерву 
очікуваних кредитних збитків) 
6. Визнання наданої поворотної фінансової допомоги у складі іншої поточної дебіторської заборгованості, 
отриманої фінансової допомоги у складі інших поточних зобов’язань  
7. Визнання гарантійних зобов’язань та права Підприємства на гарантійні відшкодування від виробника   

Вплив коригувань на нерозподілений прибуток станом на 1 січня 2024 року представлений наступним чином: 

Нерозподілений прибуток за НП(С)БO  393 565 

Визнання відстроченого податкового активу  8 359 

Коригування доходу від продажу активів за договорами зворотного викупу (buy-back) (3 643) 
Визнання гарантійних зобов’язань та права на гарантійні відшкодування від виробника  (8 167) 
  390 114 

 
Фінансовий стан станом на 31 грудня 2024 року  (тис грн) 

 номер 
коригування 

Відповідно 
до НП(С)БО 

Сума 
коригування 

НП(С)БО 

Сума 
коригування 

МСФЗ 

Відповідно до 
МСФЗ 

Необоротні активи      

Нематеріальні активи  3 266 - - 3 266 

   первісна вартість  7 787 - - 7 787 

   накопичена амортизація  4 521 - - 4 521 

Основні засоби 1, 2 98 432 -  90 164    188 596 

   первісна вартість 1, 2 203 165 -  123 292    326 457 

   знос 1, 2 104 733 -  33 128    137 861 

Довгострокові фінансові інвестиції, які обліковуються 
за методом участі в капіталі інших підприємств 

 56 431 - - 56 431 

Відстрочений податковий актив 3 4 973 1 956 7 256 14 185 

Всього необоротних активів  163 102 1 956 97 420 262 478 

Оборотні активи      

Запаси 4 613 093 (10 868) - 602 225 

Виробничі запаси  5 - - 5 

Незавершене виробництво  4 190   4 190 

Товари  608 898 (10 868) - 598 030 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги 

5 738 833 (5 991) - 732 842 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:       

   за виданими авансами  45 752 - - 45 752 

   з бюджетом  27 586 - - 27 586 

      у тому числі з податку на прибуток  - - - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 6, 7 36 850 1 177 2 063 

Гроші та їх еквіваленти:  25 732 - - 25 732 

Витрати майбутніх періодів  1 550 - - 1 550 

Інші оборотні активи  23 598 - - 23 598 

Всього оборотних активів  1 476 180 (16 009) 1 177 1 461 348 

Всього активів  1 639 283 (14 053) 98 596 1 723 826 

Власний капітал      

Зареєстрований (пайовий) капітал   80 001 - - 80 001 

Додатковий капітал  68 278 - - 68 278 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  445 401 1 956 (7 159) 440 198 

Всього власного капіталу  593 680 1 956 (7 159) 588 477 

Довгострокові зобов’язання і забезпечення      

Інші довгострокові зобов’язання  1, 2 - - 28 414 28 414 

Довгострокові забезпечення 1 - - 21 990 21 990 

Всього довгострокові зобов’язання і забезпечення  - - 50 404 50 404 
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Поточні зобов’язання і забезпечення  

Короткострокові кредити банків  35 141 - - 35 141 

Поточна кредиторська заборгованість за 
довгостроковими зобов’язаннями 

2  - 22 137 22 137 

Поточна кредиторська заборгованість за:       

   товари, роботи, послуги 2 350 454 - (561) 349 893 

   розрахунками з бюджетом  15 252 - - 15 252 

   розрахунками зі страхування  13 - - 13 

   розрахунками з оплати праці  23 024 - - 23 024 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами 

 278 291 - - 278 291 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками 
з учасниками 

 207 330 - - 207 330 

Поточні забезпечення 1, 5, 7 116 884 (5 991) 18 319 129 212 

Доходи майбутніх періодів 1 3 597 - 15 455 19 052 

Інші поточні зобов’язання 4, 6 15 618 (10 018) - 5 600 

Всього поточні зобов’язання і забезпечення  1 045 603 (16 009) 55 350 1 084 945 

Всього власного капіталу та зобов’язань  1 639 283 (14 053) 98 595 1 723 826 

 

 
1. Коригування доходу від продажу активів за договорами зворотного викупу (buy-back) 
2. Визнання активу з права користування та зобов’язань з оренди 
3. Визнання відстроченого податкового активу 
4. Рекласифікація резерву на знецінення запасів із інших поточних зобов’язань 

5. Визнання торговельної дебіторської заборгованості за чистою реалізаційною вартістю (за мінусом резерву 
очікуваних кредитних збитків) 
6. Визнання наданої поворотної фінансової допомоги у складі іншої поточної дебіторської заборгованості, 
отриманої фінансової допомоги у складі інших поточних зобов’язань  
7. Визнання гарантійних зобов’язань та права Підприємства на гарантійні відшкодування від виробника  

Вплив коригувань на нерозподілений прибуток станом на 31 грудня 2024 року представлений наступним чином: 

 
Нерозподілений прибуток за НП(С)БУ  445 401 

Визнання відстроченого податкового активу  9 211 
Визнання активу з права користування та зобов’язань з оренди (2 787) 
Коригування доходу від продажу активів за договорами зворотного викупу (buy-back) (4 568) 
Визнання гарантійних зобов’язань та права на гарантійні відшкодування від виробника  (7 059) 

Нерозподілений прибуток за МСФЗ  440 198 

 

Звіт про прибутки та збитки за 2024 рік представлений наступним чином: 

 
 номер 

коригуван
ня 

Відповідно 
до 

НП(С)БО 

тис грн 

Сума 
коригування 

НП(С)БО 

тис грн 

Сума 
коригування 

МСФЗ 

тис грн 

Відповідн
о до 

МСФЗ 

тис грн 

      

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 1 4 158 859 - (23 172) 4 135 687 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)  (3 386 094) - 20 089 (3 366 005) 

Валовий прибуток  772 765 - (3 083) 769 682 

Інші операційні доходи 2 32 851 - 3 218 36 069 

Адміністративні витрати 2 (301 518) - 2 373 (299 145) 

Витрати на збут 3 (43 246) - 1 108 (42 138) 

Інші операційні витрати 2 (86 114) - (3 763) (89 877) 

Прибуток від основної діяльності  374 738 - (147) 374 591 

Дохід від участі в капіталі  538 - - 538 

Інші фінансові доходи  2 945 - - 2 945 

Фінансові витрати 2 (3 993) - (2 457) (6 450) 

Втрати від участі в капіталі  (500) - - (500) 

Інші витрати  (870) - - (870) 

Прибуток до оподаткування  372 858 - (2 604) 370 254 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 4 (67 338) (1) 853 (66 486) 

Прибуток за рік  305 520 (1) (1 751) 303 768 
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1. Коригування від продажу активів за договорами зворотного викупу (buy-back)  

2. Визнання активу з права користування та зобов’язань за договорами оренди 
3. Визнання гарантійних зобов’язань та права на гарантійні відшкодування від виробника  
4. Визнання відстроченого податкового активу 

Вплив коригувань на чистий прибуток за 2024 рік представлений наступним чином: 

Чистий прибуток за НП(С)БО  305 520 

Визнання відстроченого податкового активу  853 
Визнання гарантійних зобов’язань та права на гарантійні відшкодування від виробника 1 108 

Коригування доходу щодо продажу активів із правом зворотного викупу (buy-back) (926) 
Визнання активу з права користування та зобов’язань за договорами оренди (2 787) 
Чистий прибуток за МСФЗ  303 768 

 

Опис суті та характеру трансформаційних коригувань, що були здійснені Підприємством під час переходу на 
МСФЗ, описані нижче: 

1 
Коригування доходу від 
продажу активів за 
договорами зворотного 
викупу (buy-back) 

Дохід Підприємства був відкоригований, враховуючи існуюче зобов’язання викупити 
продані активи. Були визнані доходи майбутніх періодів та забезпечення.  

2 
Визнання активу з права 
користування та 
зобов’язань за 
договорами оренди 

 

Був визнаний актив з права користування та зобов’язання з оренди за договорами, які 
відповідають критеріям визнання відповідного до вимог МСФЗ 16 «Оренда».  

3 
Визнання відстроченого 
податкового активу 

 

Було визнано відстрочений податковий активу у балансі, враховуючи резерв на 
знецінення запасів, забезпечення під гарантійні зобов’язання та забезпечення під викуп 
активів (buy-back) станом на 01 січня 2024 та 31 грудня 2024 року та, відповідно, витрати 
з відстрочених податків у звіті про фінансові результати за підсумками 2024 року.  

4 
Рекласифікація резерву 
на знецінення запасів із 
інших поточних 
зобов’язань 

Підприємство визнавало резерв на знецінення запасів у складі інших поточних 
зобов’язань. Була здійснена рекласифікація даного резерву, запаси були відображені за 
чистою вартістю реалізації. 

5 
 
Визнання торговельної 
дебіторської 
заборгованості за чистою 
реалізаційною вартістю  
 

 
Торговельна дебіторська заборгованість була відображена за чистою реалізаційною 
вартістю за мінусом резерву очікуваних кредитних збитків. Резерв очікуваних кредитних 
збитків за торговельною дебіторською заборгованістю був рекласифікований зі складу 
інших поточних забезпечень. 

6 
Коректне відображення 
наданої та отриманої 
поворотної фінансової 
допомоги. 
 

Відображення наданої поворотної фінансової допомоги у складі іншої поточної 
дебіторської заборгованості, отриманої поворотної фінансової допомоги у складі інших 
поточних зобов’язань 

7 
Визнання гарантійних 
забезпечень та права 
Підприємства на 
гарантійні 
відшкодування від 
виробника 

Були визнанні забезпечення під гарантійні зобов’язання Підприємства перед покупцями. 
Було визнано право Підприємства на гарантійне відшкодування (reimbursement) від 
виробника. 

 
  

Під час трансформації фінансової звітності не було суттєвого впливу на звіт про рух грошових коштів.  
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6. Нематеріальні активи 

В таблиці представлений рух нематеріальних активів за рік, що закінчився 31 грудня 2025 та 31 грудня 2024:  
 Ліцензії та програмне 

забезпечення 

Інші Разом 

Первісна вартість    

    

Станом на 1 січня 2024 року 6 727 172 6 899 

Надходження 2 315 - 2 315 

Вибуття (1 427) - (1 427) 

Станом на 31  грудня 2024 року  7 615 172 7 787 

Надходження 3 373 - 3 373 

Вибуття (1 298) - (1 298) 

Станом на 31  грудня 2025 року  9 690 172 9 862 

    

Амортизація    

    

Станом на 1 січня 2024 року 4 071 172 4 243 

Нарахування амортизації 1 705 - 1 705 

Вибуття (1 427) - (1 427) 

Станом на 31  грудня 2024 року  4 349 172 4 521 

Нарахування амортизації 1 822 - 1 822 

Вибуття  (1 298) -  (1 298) 

Станом на 31  грудня 2025 року  4 873 172 5 045 

Залишкова вартість    

Станом на 1 січня 2024 року 2 656 - 2 656 

Станом на 31 грудня 2024 року  3 266 - 3 266 

Станом на 31 грудня 2025 року  4 817 - 4 817 

 

Ознак знецінення нематеріальних активів як на 31.12.2025 року, 31.12.2024 року, так і на 01.01.2024 року, 
управлінським персоналом Підприємства не виявлено. 
Станом на 31 грудня 2025 року незавершені капітальні інвестиції у придбання (виробництво) нематеріальних активів 
становили 442 тис. грн. Станом на 31 грудня 2024 року та 1 січня 2024 року такі інвестиції були відсутні.  
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7.  Основні засоби   

В таблиці представлений рух основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня 2025 та 31 грудня 2024:  

 

Будинки, 
споруди та 

передавальні 
пристрої 

Машини та 
обладнання 

Транспортні 
засоби 

(договори 
зворотного 

викупу) 

Транспортні 
засоби 

Інші основні 
засоби 

Разом 

Первісна вартість       

       

Станом на 1 січня 2024 року 93 227 50 991 62 267 37 446 8 571 252 502 

Надходження 43 598 12 629 30 979 12 636 1 501 101 343 

Вибуття - (1 285) (23 634) (2 444) (26) (27 389) 

Станом на 31  грудня 2024 
року 

136 825 62 335 69 612 47 638 10 046 326 457 

Надходження 39 495 9 693 - 8 702 1 707 59 597 

Вибуття (95 591) (892) (17 830) (1 302) (56) (115 671) 

Станом на 31  грудня 2025 
року 

80 729 71 136 51 782 55 038 11 697 270 382 

       

Амортизація       

       

Станом на 1 січня 2024 року 32 215 34 844 18 550 20 366 6 191 112 166 

Нарахування амортизації 20 853 5 912 10 890 5 526 707 43 888 

Вибуття - (1 269) (14 455) (2 444) (26) (18 194) 

Станом на 31  грудня 2024 
року 

53 068 39 487 14 986 23 448 6 872 137 861 

Нарахування амортизації 42 011 7 072 13 569 5 712 657 69 021 

Вибуття (47 604) (786) (7 980) (1 271) (56) (57 697) 

Станом на 31  грудня 2025 
року 

47 475 45 773 20 574 27 889 7 473 149 184 

Залишкова вартість       

Станом на 1 січня 2024 року 61 012 16 147 43 717 17 080 2 380 140 336 

Станом на 31 грудня 2024 
року 

83 757 22 848 54 627 24 190 3 174 188 596 

Станом на 31 грудня 2025 
року 

33 254 25 363 31 207 27 149 4 224 121 198 

Станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 січня 2024 року Підприємство не володіло основними 
засобами, що перебували у заставі.  

Станом на 31 грудня 2025 року вартість повністю замортизованих активів, які все ще використовуються 
Підприємством складає 55 221 тис. грн. (станом на 31 грудня 2024 року – 45 799 тис. грн., станом на 1 січня 2024 
року – 31 050 тис. грн.). 
Ознак знецінення основних засобів як на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року, так і на 1 січня 2024 року, 
управлінським персоналом Підприємства не виявлено.   

Серед основних засобів немає об'єктів що не використовуються. 

Справедлива вартість основних засобів Підприємства станом на дату балансу  дорівнює їхній балансовій вартості. 
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8. Оренда   

 
 Актив з права користування Зобов’язання з оренди 

 Приміщення ВСЬОГО ВСЬОГО З них 
довгострокові 

З них 
короткострокові 

Станом на 1 січня 2024 року 14 026 14 026 14 463 4 297 10 166 

Початкове визнання протягом періоду  39 653 39 653 39 653 24 668 14 985 

Нарахування амортизації (18 142) (18 142) - - - 

Відсотки за орендними зобов'язаннями - - 2 457 - 2 457 

Перехід довгострокової частини у 
короткострокову 

- - - (12 218) 12 218 

Курсові різниці з переоцінки зобов'язання - - 2 703 - 2 703 

Погашення орендного зобов’язання  - - (20 516) - (20 515) 

Реклас кредиторської заборгованості - - 124 - 124 

Станом на 31 грудня 2024 року  35 537 35 537 38 884 16 747 22 138 

Початкове визнання протягом періоду  39 222 39 222 39 222 13 751 25 471 

Нарахування амортизації (41 505) (41 505) - - - 

Відсотки за орендними зобов'язаннями - - 3 395 - 3 395 

Перехід довгострокової частини у 
короткострокову 

- - - (20 180) 20 180 

Курсові різниці з переоцінки зобов’язання - - 3 438 - 3 438 

Погашення орендного зобов’язання  - - (47 651) - (47 651) 

Реклас кредиторської заборгованості - - 12 019 - 12 019 

Станом на 31 грудня 2025 року  33 254 33 254 49 307 10 318 38 989 

 

Підприємство відображає активи з права користування не окремим рядком у Звіті про фінансовий стан, а у складі 
основних засобів (рядки 1010-1012). 

Зобов’язання з оренди відображаються у звіті про фінансовий стан у складі інших довгострокових зобов’язань (рядок 
1515) та поточної кредиторської заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями (рядок 1610).  

Грошові потоки з погашення орендних зобов'язань відображені у складі інших платежів в результаті фінансової 
діяльності (рядок 3365 Звіту про рух грошових коштів). 

Підприємство також надає в оренду приміщення (виступає Орендодавцем) ТОВ «Сканія Кредит Україна». Дана 
оренда не підпадає під означення фінансового лізингу згідно вимог МСФЗ 16 «Оренда». Підприємство визнає дану 
оренду як операційну та визнає дохід на прямолінійній основі.  

Дохід від операційної оренди становив 2 683 тис. грн. у 2025 році та 2 345 тис. грн. у 2024 році. 

9. Фінансові інвестиції 

Станом на 01 січня 2024 року та 31 грудня 2024 року Підприємство виступало єдиним учасником трьох товариств: 

- ТОВ «Київ Скан» (ЄДРПОУ 35706433) – 100%; 

- ТОВ «Донбас Скан Сервіс» (ЄДРПОУ 34516735) – 100%; 

- ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» (ЄДРПОУ 37497108) – 100%. 

Станом на 31 грудня 2025 року ТОВ «Київ Скан» та ТОВ «Донбас Скан Сервіс» перебувають у стадії припинення 
(припинення в результаті реорганізації – приєднання до ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт»). Рішення про 
припинення ТОВ «Київ Скан» та ТОВ «Донбас Скан Сервіс» було прийняте засновниками товариств 24 січня 2024 
року.  

Облік інвестицій у дочірні підприємства ведеться за методом участі в капіталі. Станом на звітні дати ознак 
знецінення інвестицій у дочірні підприємства не було виявлено та тест на знецінення не проводився.  Станом на 31 
грудня 2025, 31 грудня 2024 та 1 січня 2024 року вартість інвестицій була представлена наступним чином:  
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 31 грудня 2025  31 грудня 2024 1 січня 2024 

ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт»:    

собівартість 132 907 32 500 32 500 

переоцінка (3 267) 153 523 

Всього ТОВ «Сканія Україна Ріал 
Естейт» 

129 640 32 653 33 023 

ТОВ «Київ Скан»:    

собівартість - 30 120 30 120 
переоцінка - (17 684) (17 554) 
Всього ТОВ «Київ Скан» - 12 436 12 566 

ТОВ «Донбас Скан Сервіс»:    

собівартість - 13 000 13 000 

переоцінка - (1 658) (2 196) 

Всього ТОВ «Донбас Скан Сервіс» - 11 342 10 804 

Всього  129 640 56 431 56 393 

 

10. Запаси   

Станом на 31 грудня 2025, 31 грудня 2024 та 1 січня 2024 року запаси були представлені таким чином:  
   

 31 грудня 2025  31 грудня 2024 1 січня 2024 

Товари 338 638 608 898 278 809 
Незавершене виробництво 2 383 4 190 2 732 
Виробничі запаси 153 5 8 

Резерв (8 914) (10 868) (10 470) 

Всього запаси 332 260 602 225 271 079  

Станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року, 1 січня 2024 року Підприємство не має запасів у заставі. 

 

11. Торгова дебіторська заборгованість   

Станом на 31 грудня 2025, 31 грудня 2024 та 1 січня 2024 року торгова дебіторська заборгованість була представлена 
таким чином: 
 

 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Торгова дебіторська заборгованість українських покупців 21 109 715 516 466 299 

Торгова дебіторська заборгованість іноземних покупців 19 140 23 317 18 277 
Резерв під очікувані кредитні збитки (1 277) (5 991) (4 754) 

Всього 38 972 732 842 479 822 

Справедлива вартість торгової дебіторської заборгованості станом на дату балансу дорівнює її номінальній вартості. 
 

Рух резерву очікуваних кредитних збитків за 2024-2025 роки розкрито у таблиці нижче: 

 Резерв очікуваних кредитних збитків  

Станом на 01 січня 2024 року  4 754  

Нараховано за період  3 661  
Зменшено за період  (2 424)  

Станом на 31 грудня 2024 року  5 991 

Нараховано за період 848 
Зменшено за період (5 562) 

Станом на 31 грудня 2025 року 1 277 
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12. Інша поточна дебіторська заборгованість, витрати майбутніх періодів 

 

 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом 

   

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 
(крім податку на прибуток) 

1 007 27 586 5 308 

Всього дебіторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом 

1 007 27 586 5 308 

    
    

 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Розрахунки за виданими авансами    

Аванси видані українським постачальникам, гривня 33 772 39 927 61 259 

Аванси видані іноземним постачальникам, валюта - 5 825 435 
Аванси видані компаніям групи, валюта 4 739 - 65 468 

Всього розрахунки за виданими авансами  38 511 45 752 127 162 

 
 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Інша поточна дебіторська заборгованість    

Право на гарантійні відшкодування 2 396 1 177 156 
Поворотна фінансова допомога надана - 850 850 

Інша поточна де6іторська заборгованість 86 36 85 

Всього інша поточна дебіторська заборгованість 2 482 2 063 1 091 

Витрати майбутніх періодів станом на 31 грудня 2025 року становили 2  350 тис. грн., станом на 31 грудня 2024 року 
– 1 550 тис. грн., станом на 1 січня 2024 року – 654 тис. грн. Дані витрати являли собою оплату за послуги 

страхування активів Підприємства та медичного страхування співробітників.  

 

13. Інші оборотні активи 

 
 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Інші оборотні активи    

ПК неотриманий 10 262 7 484 4 680 
ПЗ нереалізоване 9 898 14 855 26 282 

Розрахунки за ПДВ - 1 259 516 

Всього інші оборотні активи 20 160 23 598 31 478 

 

14. Грошові кошти та їх еквіваленти 

Грошові кошти та їх еквіваленти станом на 31 грудня 2025, 31 грудня 2024 та 1 січня 2024 рр. були представлені 
таким чином: 
 
 31 грудня 2025  31 Грудня 2024 1 січня 2024 

Грошові кошти на рахунках в банках в національній валюті 207 020 2 952 6 793 
Грошові кошти на рахунках в банках в іноземній валюті 229 22 780 17 176 

Всього  207 249 25 732 23 969 

 

Всі грошові кошти в банках оцінюються як такі, що мають низький кредитний ризик на кожну звітну дату, оскільки 
вони утримуються в банках з високим кредитним рейтингом, а саме:  
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- АТ УКРСИББАНК (код ЄДРПОУ 09807750) на рівні uaAAА за національною українською шкалою згідно 
рейтингової оцінки РА "Експерт-Рейтинг" станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 січня 2024 року; 

- АТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" (код ЄДРПОУ 14361575) на рівні uaAAА за національною українською шкалою 
згідно рейтингової оцінки РА "Стандарт-Рейтинг" станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 січня 
2024 року; 

- АТ "СЕБ КОРПОРАТИВНИЙ БАНК" (код ЄДРПОУ 37515069) на рівні uaAAА за національною українською 
шкалою згідно рейтингової оцінки РА "Кредит-Рейтинг" станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 
січня 2024 року; 

- АТ "СІТІБАНК" (код ЄДРПОУ 21685485) на рівні uaAAА за національною українською шкалою згідно рейтингової 
оцінки РА "Експерт-Рейтинг" станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 січня 2024 року ; 

Станом на 31 грудня 2025 та на 31 грудня 2024 Підприємство не має обмежень на використання грошових засобів.  

Справедлива вартість грошових коштів станом на дату балансу дорівнює їх номінальній вартості. 

15. Власний капітал 

Підприємство було створене у формі товариства з обмеженою відповідальністю та не має випущених акцій. 
Відповідно до чинного законодавства України та Статуту Підприємства, учасники товариства мають безумовне 
право на відшкодування своїх часток у її статутному капіталі у будь-який час у грошовій формі в розмірі їх 
пропорційної частки у справедливій вартості активів Підприємства.   

Станом на 31 грудня 2025 року розмір статутного капіталу Підприємства повністю сплачений і становить 80 001 тис. 
грн. 

Єдиним учасником Підприємства, що володів 100% статутного капіталу, станом на 31 грудня 2025, 31 грудня 2024 
та 1 січня 2024 років була Scania CV AB. 
 
  31 грудня 2025  31 грудня 2024 1 січня 2024 

 % тис.грн % тис.грн % тис.грн 

Scania CV AB 100 80 001 100 80 001 100 80 001 

 

Згідно п. 46 Постанови правління НБУ №56 від 03.05.2024р. юридична особа-резидент України отримала змогу 
виплачувати дивіденди інвесторам-нерезидентам за кордон з прибутку отриманого після 1 січня 2024 року. 
Постанова Правління Національного банку України від 05.08.2025 № 95 "Про внесення змін до постанови Правління 
Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 18" дозволила здійснювати українським компаніям 
репатріацію дивідендів за періоди, починаючи з 1 січня 2023 року. Розрахунки за нарахованими дивідендами станом 
на 1 січня 2024, 31 грудня 2024 та 31 грудня 2025 року представлені наступним чином:  

 
 31 грудня 2025  31 Грудня 2024 1 січня 2024 

Розрахунки за нарахованими дивідендами 67 799 207 330 - 

Всього  67 799 207 330 - 

16. Довгострокові зобов’язання 

Довгострокові зобов’язання Підприємства представлені заборгованістю за орендою та доходами майбутніх періодів 
за договорами зворотного викупу (buy-back). Станом на 31 грудня 2025 року довгострокове зобов’язання за орендою 
становило 10 318 тис. грн., станом на 31 грудня 2024 року – 16 747 тис. грн., станом на 1 січня 2024 року – 4 297 тис. 
грн. Доходи майбутніх періодів за договорами зворотного викупу станом на 31 грудня 2025 року становили 3 808 
тис. грн., станом на 31 грудня 2024 року – 11 667 тис. грн, станом на 1 січня 2024 року – 11 067 тис. грн. 

 



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СКАНІЯ УКРАЇНА" 

 

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 

(у тис. грн) 
 

 

33 

 

17. Кредити та позики 

Рух основної суми отриманих кредитів банків та позик у 2025 та 2024 роках представлений наступним чином: 
2025 рік Залишок на 

початок року 

Отримано Повернуто Курсові 
переоцінки 

Залишок на 
кінець року 

Короткострокові позики у валюті 35 141 - - 4 802 39 943 

Короткострокові кредити банків у гривні - 57 050 (57 050) - - 

Разом 35 141 57 050 (57 050) 4 802 39 943 

 
2024 рік Залишок на 

початок року 

Отримано Повернуто Курсові 
переоцінки 

Залишок на 
кінець року 

Короткострокові позики у валюті 33 773 - - 1 368 35 141 

Короткострокові кредити банків у гривні - 57 600 (57 600) - - 

Разом 33 773 57 600 (57 600) 1 368 35 141 

Рух відсотків за користування кредитами банків та позиками у 2025 та 2024 роках представлений наступним чином: 

2025 рік Відсоткова 
ставка 

Залишок 
на 

початок 
року 

Нараховано Сплачено Курсові 
переоцінки 

Залишок 
на кінець 

року 

Відсотки за позикою, євро  - 62 (4) - 58 
Відсотки за кредитом, грн  - 349 (349) - - 

Разом  - 411 (353) - 58 

 
2024 рік Відсоткова 

ставка 

Залишок на 
початок 

року 

Нараховано Сплачено Курсові 
переоцінки 

Залишок на 
кінець року 

Відсотки за позикою, євро  7 3 (10) - - 

Відсотки за кредитом, грн  - 346 (346) - - 

Разом  7 349 (356) - - 

 

18. Торгова та інша поточна кредиторська заборгованість 

Станом на 31 грудня 2025, 31 грудня 2024 та 1 січня 2024 рр. торгова та інша кредиторська заборгованість була 
представлена таким чином: 
 

 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Торгова кредиторська заборгованість    

Торгова кредиторська заборгованість іноземним 
постачальникам (компанії групи) 

20 928 338 292 107 114 

Торгова кредиторська заборгованість українським 
постачальникам 

11 859 11 561 10 497 

Торгова кредиторська заборгованість іноземним 
постачальникам 

1 602 40 - 

Всього торгова кредиторська заборгованість 34 389 349 893 117 611 

    

 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом    

Кредиторська заборгованість за розрахунками з податку на 
прибуток 

9 927 15 122 5 803 

Кредиторська заборгованість за розрахунками з ПДВ 13 404 - 11 686 

Кредиторська заборгованість за іншими платежами до бюджету 20 130 7 

Всього кредиторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом 

23 351 15 252 17 496 
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 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати 
праці та страхування 

   

Кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці 13 131 23 023 20 190 
Кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування 16 13 - 

Всього кредиторська заборгованість за розрахунками з 
оплати праці та страхування 

13 147 23 036 20 190 

    
 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Інша поточна кредиторська заборгованість    

Розрахунки за нарахованими дивідендами 67 799 207 330 - 
Аванси одержані у національній валюті 56 632 278 291 252 295 

Поворотна фінансова допомога 15 000 5 600 11 200 

Доходи майбутніх періодів (FMS та договори зворотного 
викупу) 

8 395 19 052 12 204 

Аванси одержані в іноземній валюті - - 86 
Інша поточні зобов’язання - - 4 

Всього інша поточна кредиторська заборгованість 147 826 510 273 275 789 

Справедлива вартість кредиторської заборгованості станом на дату балансу  дорівнює її номінальній вартості. 
 

19. Поточні та довгострокові забезпечення 

Протягом 2025-2024 років Підприємство формувало наступні довгострокові забезпечення під витрати:  

 
2025 рік Залишок на 

початок року 

Нараховано за 
період 

Використано за 
період 

Залишок на 
кінець року 

Забезпечення за договорами зворотного 
викупу 

21 990 1 184 (13 549) 9 625 

Всього 21 990 1 184 (13 549) 9 625 

     

 
2024 рік Залишок на 

початок року 

Нараховано за 
період 

Використано за 
період 

Залишок на 
кінець року 

Забезпечення за договорами зворотного 
викупу 

15 806 9 390 (3 206) 21 990 

Всього 15 806 9 390 (3 206) 21 990 

 

Протягом 2025-2024 років Підприємство формувало наступні поточні забезпечення під витрати: 

 
2025 рік Залишок на 

початок року 

Нараховано за 
період 

Використано за 
період 

Залишок на 
кінець року 

Забезпечення виплат премій 73 992 22 561 (21 905) 74 648 
Забезпечення на виплату відпусток 
працівникам 

15 265 3 851 (4 547) 14 569 

Забезпечення за договорами зворотного 
викупу 

10 083 16 849 (11 049) 15 883 

Забезпечення за гарантійними 
зобов’язаннями 

8 236 7 628 (10 665) 5 199 

Забезпечення інших витрат і платежів 21 636 14 699 (3 874) 32 461 

Всього 129 212 65 588 (52 040) 142 760 
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2024 рік Залишок на 
початок року 

Нараховано за 
період 

Використано за 
період 

Залишок на кінець 
року 

Забезпечення виплат премій 52 379 40 122 (18 509) 73 992 

Забезпечення на виплату відпусток 
працівникам 

13 662 5 483 (3 880) 15 265 

Забезпечення за договорами зворотного 
викупу 

11 835 10 128 (11 880) 10 083 

Забезпечення за гарантійними 
зобов’язаннями 

8 323 9 206 (9 293) 8 236 

Забезпечення інших витрат і платежів 22 515 10 459 (11 338) 21 636 

Всього 108 714 75 398 (54 900) 129 212 

20. Дохід від реалізації   

Дохід від реалізації за період був представлений наступним чином: 
 2025 2024 

Дохід від реалізації нових вантажівок 1 707 316 3 022 953 
Дохід від реалізації вживаних вантажівок 277 665 212 325   
Дохід від реалізації нових запчастин 222 566 216 883 

Дохід від реалізації послуг ремонту 136 736 123 564 
Дохід від реалізації інших товарів 113 274 97 455 
Дохід від контрактного обслуговування 91 698 86 655   
Дохід від реалізації причепів 77 374 325 659 

Дохід від реалізації нових автобусів 38 865 - 
Агентська винагорода 16 717 32 189   

Дохід від реалізації мастила 13 836 15 494 
Дохід від реалізації інших послуг 3 674 2 510   

Всього 2 699 721 4 135 687 

21. Собівартість  

Собівартість від реалізації за період був представлений наступним чином:  
 2025 2024 

Собівартість реалізованих товарів 2 034 201 3 266 245 
Собівартість реалізованих робіт і послуг 112 517 99 760 

Всього 2 146 718 3 366 005 

22. Адміністративні витрати 

Адміністративні витрати за період були представлені наступним чином:  
 2025 2024 

Заробітна плата 166 361 190 163 
Амортизація активу з права користування 41 505 18 142 
Амортизація 15 744 16 423 
Комунальні послуги та утримання офісу 14 623 11 503 

Ремонт та обслуговування 8 909 11 602 
Витрати на безпеку та охорону 8 826 7 974 
Професійні послуги 8 721 5 090 
ІТ та зв’язок 8 407 5 176 

Витрати на відрядження 6 817 6 741 
Списання запасів 4 953 4 499 
Страхування 2 878 2 491 
Списання основних засобів 2 112 3 504 

Комісії банків 1 220 1 508 
Списання МНМА 1 069 1 179 
Оренда 824 4 202 
Податки і збори 573 554 
Інші витрати 8 077 8 394 

Всього 301 619 299 145 
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23. Витрати на збут 

Витрати на збут за період були представлені наступним чином:  
 
 2025 2024 

Винагорода за продаж 15 749 24 707 
Маркетингові витрати 12 625 13 640 
Витрати на ремонт 3 449 2 427 
Витрати на створення резерву за гарантійними зобов’язаннями за 
виключенням відшкодування від виробника 

(4 255) (1 108) 

Технічний та комерційний гудвіл 602 794 
Інші витрати 2 015 1 678 

Всього 30 185 42 138 

24. Інші операційні доходи/витрати, інші доходи/витрати 
 
Інші операційні доходи/(витрати) складалися з таких статей: 
 

 2025 2024 

Дохід від операційної курсової різниці 20 858 30 033 
Резерв очікуваних кредитних збитків 449 277 
Страхові відшкодування (виплати) 5 156 55 

Дохід від операційної оренди 2 683 2 345 

Дохід від реалізації основних засобів 718 1 085 
Дохід від безоплатно одержаних оборотних активів 504 - 
Одержані штрафи, пені та неустойки 167 161 

Інші операційні доходи 2 158 2 113 

Всього інші операційні доходи 32 693 36 069 

Витрати від операційної курсової різниці (45 967) (86 048) 
Визнані штрафи, пені, неустойки (11 081) - 

Знецінення, псування, нестача запасів (2 235) (1 927) 
Резерв очікуваних кредитних збитків (496) (1 514) 
Інші операційні витрати 4 247 (388) 

Всього інші операційні витрати (55 532) (89 877) 

Всього інші операційні доходи / (витрати) (22 839) (53 808) 

 

Інші доходи/(витрати) складалися з таких статей: 
 

 2025 2024 

- - - 

Всього інші -доходи - - 

Витрати від неопераційної курсової різниці - (851) 

Списання необоротних активів (78) (19) 

Всього інші -витрати (78) (870) 

Всього інші -доходи / (витрати) (78) (870) 
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25. Фінансові доходи/витрати 

 
Фінансові доходи/(витрати) складалися з таких статей: 
 

 2025 2024 

Відсотки отримані за залишки на поточних рахунках  4 940 2 
Доходи з курсових різниць за валютними кредитами і процентами 1 250 2 943 
Інші фінансові доходи 765  

Всього фінансові доходи 6 955 2 945 

Витрати з курсових різниць за валютними кредитами і процентами (5 994) (3 467) 
Фінансові витрати за орендою (3 395) (2 457) 

Відсотки сплачені (410) (349) 
Інші фінансові витрати (106) (177) 

Всього фінансові витрати (9 905) (6 450) 

Всього фінансові доходи / (витрати) (2 950) (3 505) 

 

26. Дохід та втрати від участі в капіталі 
 2025 2024 

Дохід від участі в капіталі   

ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» 15 827 - 
ТОВ «Донбас Скан Сервіс» 4 538 
ТОВ «Київ Скан» 91 - 

Всього дохід від участі в капіталі 15 922 538 

   

Втрати від участі в капіталі   

ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» - (370) 

ТОВ «Київ Скан» - (130) 
ТОВ «Донбас Скан Сервіс» - - 

Всього втрати від участі в капіталі - (500) 

Всього - 38 

 

27. Податок на прибуток, відстрочені податкові активи та зобов’язання   

Доходи Підприємства за 2025 та 2024 роки оподатковуються податком на прибуток за ставкою 18%. Компоненти 
витрат з податку на прибуток за роки, які закінчилися 31 грудня, представлені таким чином:  

 2025 2024 

Поточний податок на прибуток 35 579 67 403 
Витрати/ (вигода) з відстроченого податку на прибуток 980 (917) 

Витрати з податку на прибуток 36 559 66 486 

 

Вплив тимчасових різниць на відстрочені податкові активи станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року 
відображений у таблиці нижче: 
 2025 2024 

Резерв під активи зворотного викупу (buy-back) 4 591 5 773 

Резерв під знецінення запасів 1 605 1 956 
Резерв під гарантійні зобов’язання 936 1 482 
Резерв очікуваних кредитних збитків 230 1 078 

Інші забезпечення 5 843 3 896 

Всього відстрочених податкових активів 13 205 14 185 
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Звірка відстрочених податкових активів/зобов’язань станом на початок та кінець року наведена у наступній таблиці: 

 
 2025 2024 

на 1 січня 14 185 13 267 

Відстрочений податковий кредит / зобов'язання  (980) 918 

на 31 грудня 13 205 14 185 

Податок на прибуток Підприємства, розрахований відповідно до податкового законодавства України, відрізняється 
від теоретичної суми, отриманої шляхом перемноження суми прибутку до оподаткування, відображеного у даній 
фінансовій звітності, на відповідну ставку оподаткування. Аналіз податку  на прибуток наведено нижче: 
 

 2025 2024 

Прибуток до оподаткування 211 254 303 768 

Податок на прибуток, оподатковуваний за ставкою 18%  38 026 54 678 
Податковий ефект надбавок та доходів, що не оподатковуються  (1 467) 11 808 
Податок відповідно до звіту про прибутки та збитки та інший 
сукупний дохід 

36 559 66 486 

   

на 1 січня 15 122 5 803 

Нарахований податок на прибуток 35 579 67 403 
Сплачений податок на прибуток (38 457) (58 085) 
Врахування помилково сплаченого податку на репатріацію при 
виплаті дивідендів в 2024 році в рахунок зобов’язань з податку на 
прибуток 

(2 317) - 

на 31 грудня 9 927 15 122 

 

28. Операції між пов'язаними сторонами  

Категорії пов'язаних осіб, що вказані в примітці: М - Материнська компанія, Д - Дочірня компанія, І - Інші компанії 
групи. 

Розрахунки з пов’язаними сторонами включають операції з компаніями, що перебувають під спільним контролем, а 
також розрахунки з ключовим управлінським персоналом. 

В 2025 та 2024 роках Підприємство здійснювало наступні операції з пов’язаними сторонами щодо придбання та 
продажу товарів та послуг (суми вказані без ПДВ): 

 Категорія 
пов'язаної особи 

 

2025 рік 

 

2024 рік 

Придбання товарів та послуг:    

Scania CV AB М 1 381 738 3 092 126 
ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» Д 27 988 2 612 
Scania Slovenija d.o.o. І 23 549 - 
ТОВ «СКАНІЯ КРЕДИТ УКРАЇНА» І 15 365 74 712 

Scania Polska І 8 827 1 728 
Scania Nederland B.V. І 5 782 11 922 
Scania Czech Republic І 4 264 14 607 

Scania Denmark І 2 616 13 156 

Scania Latvia SIA І 2 161 1 729 
Scania Slovakia І 735 1 449 

ТОВ «Донбас Скан Сервіс» Д 130 1 085 
UAB Scania Lietuva І - 1 939 

Scania Nurnberg/Wendelstein І - 1 796 

Всього придбання товарів та послуг    1 473 155 3 218 861 

Надання послуг та продаж товарів:    
ТОВ «СКАНІЯ КРЕДИТ УКРАЇНА» І 894 438 2 021 140 
Scania CV AB М 55 703 66 205 

Всього надання послуг та продаж товарів    950 141 2 087 345 
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Станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 січня 2024 року кредиторська та дебіторська заборгованість 
за операціями з продажу та купівлі товарів та послуг з пов’язаними сторонами була відображена в наступних рядках 
окремої фінансової звітності:  
 

 Категорія 
пов'язаної 

особи 

31 грудня 

2025 року 

31 грудня 

2024 року 

01 січня 2024 
року 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги      
Scania CV AB  М

  
19 136 23 299 18 277 

ТОВ «СКАНІЯ КРЕДИТ УКРАЇНА» І - 698 354 451 398 

Всього торговельна дебіторська заборгованість  

  

19 136 721 653 469 675 

     

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги: 

    

Scania CV AB М 12 543 338 292 103 835 

Scania Slovenija d.o.o. I 4 759 - - 
ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» Д 1 425 - - 

Scania Czech І 1 316 - 11 
Scania Latvia SIA І 873 - 3 268 
Scania Slovakia І 12 - - 

Всього торговельна кредиторська заборгованість  

  

20 928 338 292 107 114 

     

 

Розрахунки за наданими авансами 

 31 грудня 

2025 року 
31 грудня 

2024 року 

01 січня 2024 
року 

     

Scania CV AB М - - 65 468 

Scania Slovenija d.o.o. І 4 739 - - 

Всього розрахунки за наданими авансами   4 739 - 65 468 

     

  31 грудня 

2025 року 

31 грудня 

2024 року 

01 січня 2024 
року 

Розрахунки за отриманими авансами     

     

ТОВ «СКАНІЯ КРЕДИТ УКРАЇНА» І 11 381 210 530 129 532 

Всього розрахунки за отриманими авансами   

  

11 381  210 530 129 532 

     

Станом на звітні дати Підприємство мало заборгованість щодо нарахованих дивідендів перед Scania CV AB. 

Розрахунки за нарахованими дивідендами у 2025 та 2024 роках становили:  

 2025 2024 

Розрахунки за нарахованими дивідендами   

Нараховано дивіденди Scania CV AB 315 035 253 684 

Виплачено дивіденди Scania CV AB (456 884) (46 354) 
Перерахування суми дивідендів із врахуванням помилково 
сплаченої суми податку на репатріацію при виплаті 
дивідендів у 2024 році 

2 317 - 

Всього заборгованість за нарахованими дивідендами  67 799 207 330 
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Станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 січня 2024 року у Підприємства були заборгованості з 
дочірніми компаніями щодо поворотної фінансової допомоги. 

 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Надана поворотна фінансова допомога     

ТОВ «Київ Скан» - 850 850 

Всього надана поворотна фінансова допомога  - 850 850 

    
    

 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Отримана поворотна фінансова допомога     

ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» 15 000 - 6 700 

ТОВ «Донбас Скан Сервіс» - 5 600 4 500 

Всього отримана поворотна фінансова допомога  15 000 5 600 11 200 

    

Надана та отримана Підприємством поворотна фінансова допомога є безвідсотковою та має короткостроковий 
характер. 

Станом 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 січня 2024 року Підприємство виступало Орендарем за 
договорами оренди з ТОВ «Донбас Скан Сервіс» та ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт». 

Залишки зобов’язання за договорами оренди із пов’язаними сторонами станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 
2024 року та 1 січня 2024 року були наступними:  

 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Зобов’язання за договорами оренди    

ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» 16 657 249 2 256 
ТОВ «Донбас Скан Сервіс» - 105 938 

Всього зобов’язання за договорами оренди 16 657 354 3 194 

    

Протягом 2025-2024 років Підприємство визнало наступні витрати за розрахунками за договорами оренди із 
пов’язаними сторонами станом протягом 2025 та 2024 років були наступними:  

 2025 2024 

Розрахунки за договорами оренди   

ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» 21 373 2 177 
ТОВ «Донбас Скан Сервіс» 108 905 

Всього розрахунки за договорами оренди  21 481 3 082 

Підприємство також надає в оренду приміщення (виступає Орендодавцем) ТОВ «Сканія Кредит Україна». Дана 
оренда не підпадає під означення фінансового лізингу згідно вимог МСФЗ 16 «Оренда». Підприємство визнає дану 
оренду як операційну та визнає дохід на прямолінійній основі.  

Дохід від операційної оренди становив 2 683 тис. грн. у 2025 році та 2 345 тис. грн. у 2024 році. 

У складі зобов’язань Підприємства присутня позика від материнcької компанії Scania CV AB. Залишки за тілом 
позики та нарахованими відсотками станом на 31 грудня 2025 року, 31 грудня 2024 року та 1 січня 2024 року 
представлені у таблиці нижче: 

 
2025 рік 31 грудня 2025 31 грудня 2024 1 січня 2024 

Позика від Scania CV AB 39 885 35 141 33 766 

Нараховані відсотки 58 - 7 

Разом 39 943 35 141 33 773 
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У 2025 році був збільшений статутний капітал дочірньої компанії ТОВ «Сканія Україна» - ТОВ «Сканія Україна Ріал 
Естейт» (код ЄДРПОУ 37497108). Статутний капітал був збільшений на 100  407 тис. грн. Збільшення статутного 
капіталу відбулося, зокрема, через передачу ТОВ «Сканія Україна Ріал Естейт» основних засобів з боку ТОВ «Сканія 
Україна на суму 57 287 тис. грн. та приєднання ліквідаційних балансів станом на 17.02.2025р ТОВ «Київ Скан» та 
ТОВ «Донбас Скан Сервіс» . 

Умови операцій з пов’язаними сторонами  

Станом на кінець року залишки заборгованості перед пов’язаними сторонами є незабезпеченими. Не існує жодних 
гарантій наданих або отриманих щодо заборгованості по операціях з пов’язаними сторонами.  

Винагорода ключовому управлінському персоналу  

У 2025 році ключовий управлінський персонал Підприємства складався з 6 фізичних осіб (у 2024 році була така ж 
сама чисельність - 6 фізичних осіб). У 2025 році загальна сума винагороди, нарахована ключовому управлінському 
персоналу, склала 24 352 тис. грн (2024 рік: 27 217 тис. грн.). Вся сума зазначеної винагороди відноситься до 
короткострокових виплат працівникам.  

 

29. Справедлива вартість   

Суттєва інформація про облікову політику  

Справедлива вартість - це ціна, яка була б отримана за продаж активу або сплачена за передачу зобов'язання у 
звичайній операції на основному (або найсприятливішому) ринку на дату оцінки за поточних ринкових умов.  

Справедлива вартість поділена на рівні, відповідно до ступеня відкритості вхідних даних, що застосовувались для її 
оцінки: 

− Вхідні дані 1 го рівня – це ціни котирування (нескориговані) на активних ринках на ідентичні активи або 
зобов’язання, до яких Підприємство може мати доступ на дату оцінки. 

− Вхідні дані 2 го рівня – це вхідні дані (окрім цін котирування, віднесених до 1 го рівня), які можна спостерігати 
для активу чи зобов’язання, прямо або опосередковано. 

− Вхідні дані 3 го рівня – це вхідні дані для активу чи зобов’язання, яких немає у відкритому доступі. 

Якщо вхідні дані для оцінки справедливої вартості активу чи зобов’язання класифіковані на різних рівнях ієрархії 
справедливої, то справедлива вартість активу чи зобов’язання загалом класифікується на найнижчому матеріальному 
рівні серед вхідних даних.  

Підприємство визнає переміщення між рівнями ієрархії на кінець звітного періоду, протягом якого такі переміщення 
відбулися. 

Станом на 31 грудня 2025, 31 грудня 2024 та 1 січня 2024 Підприємство не мало фінансових активів та зобов’язань, 
які оцінюються за справедливою вартістю на періодичній основі. 

Вартість грошових коштів, дебіторської та кредиторської заборгованості дорівнює їх справедливій вартості.  

30. Політики управління фінансовими ризиками    

Підприємство піддається наступним ризикам у зв'язку з використанням фінансових інструментів: кредитному 
ризику, ризику ліквідності та ринковому ризику (в т.ч. валютному ризику і ризику справедливої вартості).  

30.1. Кредитний ризик 

Політика Підприємства з управління цим кредитним ризиком полягає в систематичній роботі з дебіторами, що 
включає: аналіз платоспроможності, визначення максимальної суми ризику стосовно одного покупця або групи 
покупців і контроль своєчасності погашення боргів. Більшість клієнтів Підприємства є постійними замовниками. 
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Максимальний кредитний ризик для Підприємства станом на звітні дати складався з наступного: 
 
Фінансові активи
  

 31 грудня 2025   31 грудня 2024   1 січня 2024  

Грошові кошти та їх еквіваленти 207 249 25 732 23 969 
Довгострокові фінансові інвестиції 129 640 56 431 56 393 

Дебіторська заборгованість за продукцію, 
товари, роботи, послуги  

38 972 732 842 479 822 

Поворотна фінансова допомога - 850 850 

Всього 375 861 815 855 561 034 

 

Станом на звітні дати аналіз за строками погашення дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги  без 
урахування резерву під очікувані кредитні збитки Підприємства був таким:  
  

 Не   

 

 Прострочена  

 

  Усього   прострочена   До 30 днів   31–60 днів   61–90 днів   91–365 днів   Більше 365 
днів  

2025 рік 40 250 17 110 2 112 9 290 3 019 7 504 1 215 
2024 рік 738 833 713 579 14 444 2 084 1 594 6 069 1 063 
2023 рік 484 576 463 444 9 907 2 988 2 139 5 230 868 

 

30.2. Валютний ризик 

Офіційні курси іноземних валют, в яких деноміновані фінансові активи та зобов’язання Підприємства, до гривні, 
встановлені Національним банком України на зазначені дати, були наступними:  
 
 31 грудня 2025 Середньозважений  

курс за 2025 рік 

31 грудня 2024 Середньозважений  
курс за 2024 рік 

1 січня 2024 

Євро
  

49,8565 47,0635 43,9266 43,4588 42,2079 

Долар США
  

42,3878 41,6891 42,0390 40,1524 37,9824 

Балансова вартість монетарних активів і зобов’язань, номінованих в іноземній валюті, відмінній від функціональної 
валюти Підприємства, станом на звітні дати представлена наступним чином: 
 
 31 грудня 2025 31 грудня 2025 31 грудня 2024 31 грудня 2024 1 січня 2024 01 січня 2024 

 Євро Долар Євро Долар Євро Долар 

Активи       

Торгова дебіторська 
заборгованість 

19 140 - 23 317 - 18 277 - 

Грошові кошти та їх 
еквіваленти 

229 - 22 781 - 17 176 - 

Зобов’язання       

Короткострокові 
позики у валюті 

39 943 - 35 141 - 33 773 - 

Зобов’язання з 
фінансової оренди 

7 806 28 398 1 347 33 657 5 315 6 858 

Торгова 
кредиторська 
заборгованість 

21 105 - 338 332 - 107 114 - 

Чиста сума (49 485) (28 398) (328 722) (33 657) (110 749) (6 858) 

 

Нижче подано аналіз чутливості прибутку/збитку до оподаткування Підприємства стосовно зміни валютних курсів 
на 10%. Цей аналіз передбачає, що всі інші змінні величини, зокрема відсоткові ставки, залишаться без змін.  
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31 грудня 2025  

Зростання/падіння курсу валют 
до гривні Ефект на прибуток до 

оподаткування 

Євро  +10% (4 949) 
Євро  -10% 4 949 
Долар +10% (2 840) 

Долар -10% 2 840 

 

31 грудня 2024  

Зростання/падіння курсу валют 
до гривні Ефект на прибуток зо 

оподаткування 

Євро  +10% (32 872) 

Євро  -10% 32 872 
Долар +10% (3 366) 
Долар -10% 3 366 

 

1 січня 2024  

Зростання/падіння курсу валют 
до гривні Ефект на прибуток зо 

оподаткування 

Євро  +10% (11 075) 
Євро  -10% 11 075 

Долар +10% (686) 
Долар -10% 686 

30.3. Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності – це ризик збитків, який виникає в результаті неспроможності реалізації Підприємством своїх 
функцій щодо забезпечення виконання фінансових зобов’язань при настанні строку їх погашення, без значних 
збитків. Цей ризик визначається обсягом неотриманих доходів у разі вимушеного продажу активів за поточною 
вартістю для покриття розриву ліквідності або розміром надлишкових витрат, які понесені у разі вимушеного 
залучення пасивів для вирішення проблем, пов’язаних з нестачею ліквідних активів. 
Основним органом управління ризиком ліквідності є директор, до повноважень якого входить прийняття 
управлінських рішень з управління ліквідністю, розробка пропозицій щодо залучення коштів тощо. Цілями 
управління ризиком ліквідності є зменшення розміру зобов’язань, зокрема поточних, та нарощування розміру 
ліквідних активів.  
У процесі управління ліквідністю враховуються наступні основні принципи:  
• управління ліквідністю здійснюється щоденно і безперервно;  
• при прийнятті рішень Підприємство дозволяє конфлікт між ліквідністю і прибутковістю на користь ліквідності; 
• кожна угода, що впливає на стан ліквідності, повинна бути прийнята до уваги ризику ліквідності;  

• при розміщенні активів у різні фінансові інструменти Підприємство суворо враховує строковість джерела 
ресурсів і його обсяг. 

Підприємство аналізує свої активи за строками давності та зобов’язання за строками погашення і планує свою 
ліквідність в залежності від очікуваних строків оплати різних фінансових інструментів. Потреби Підприємства в 
короткостроковій та довгостроковій ліквідності фінансуються здебільшого за рахунок грошових потоків від 
операційної діяльності, банківських кредитів та внесків учасників. У наступній таблиці представлена інформація про 
недисконтовані платежі за фінансовими зобов’язаннями Підприємства у розрізі строків погашення цих зобов’язань: 

Рік, що закінчився 31 грудня 2025 До 6 місяців 
Від 6 до 12 

місяців 
Від 1 до 5 років Всього 

Кредиторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги 

33 882 507 - 34 389 

Розрахунки з учасниками 67 799 - - 67 799 

Позики 40 341 - - 40 341 
Зобов’язання з оренди 28 734 11 675 10 780 51 189 
Поворотна фінансова допомога - 15 000 - 15 000 
Всього 170 756 27 182 10 780 208 718 
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Рік, що закінчився 31 грудня 2024 До 6 місяців 
Від 6 до 12 

місяців 
Від 1 до 5 років Всього 

Кредиторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги 

349 415 478 - 349 893 

Розрахунки з учасниками 207 330 - - 207 330 
Позики 35 141 - - 35 141 

Зобов’язання з оренди 13 749 10 809 17 515 42 073 

Поворотна фінансова допомога - 5 600 - 5 600 

Всього 605 635 16 887 17 515 640 037 

     

Рік, що закінчився 31 грудня 2023 До 6 місяців 
Від 6 до 12 

місяців 
Від 1 до 5 років Всього 

Кредиторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги 

115 880 1 731 - 117 611 

Розрахунки з учасниками - - - - 
Позики 33 773 - - 33 773 
Зобов’язання з оренди 5 326 5 155 5 712 16 193 

Поворотна фінансова допомога - 11 200 - 11 200 

Всього 154 979 18 086 5 712 178 777 

Станом на 31.12.2025 року у Підприємства є достатнього грошових коштів на банківському рахунку та інших 
ліквідних фінансових активів для покриття усіх поточних зобов’язань.  

В політиці управління ризиком ліквідності в Підприємства протягом 2025 року порівняно із 2024 роком змін не 
відбулось. В 2026 році загалом не очікується значного зростання ризику ліквідності.  

31. Умовні активи та зобов’язання   

Податкове законодавство. Українське законодавство, що регулює ведення бізнесу, продовжує швидко 
змінюватися. Інтерпретація керівництвом такого законодавства стосовно діяльності Підприємства може бути 
оскаржена відповідними державними органами. Останнім часом податкові органи часто займають більш жорстку 
позицію при інтерпретації законодавства. В результаті, раніше не оскаржувані підходи до розрахунку податків 
можуть бути оскаржені в ході майбутніх податкових перевірок. Як правило, три роки, що передують звітному, 
відкриті для перевірки податковими органами. За певних обставин перевірка може охоплювати і більш тривалі 
періоди. Керівництво Підприємства, ґрунтуючись на своєму трактуванні податкового законодавства, вважає, що всі 
застосовні податки були нараховані. Тим не менш, податкові органи можуть по іншому трактувати положення 
чинного законодавства, і відмінності в трактуванні можуть істотно вплинути на фінансову звітність. 

Трансфертне ціноутворення. Українське законодавство з трансфертного ціноутворення у більшості аспектів 
відповідає міжнародним принципам трансфертного ціноутворення, розробленим Організацією Економічного 
Співробітництва та Розвитку (ОЕСР), з деякими особливостями. Законодавство дозволяє податковим органам 
здійснювати донарахування за контрольованими операціями (операціями між пов’язаними сторонами та деякими 
операціями з непов’язаними сторонами), якщо ці операції проводяться не на ринкових умовах. Керівництво 
запровадило процедури внутрішнього контролю для забезпечення дотримання вимог цього законодавства у сфері 
трансфертного ціноутворення.  

Податкові зобов’язання за контрольованими операціями визначаються на основі фактичної ціни угоди. Існує 
вірогідність того, що по мірі подальшого розвитку практики застосування правил трансфертного ціноутворення ці 
ціни можуть бути оскаржені. Наслідки цього  не можуть бути оцінені з достатнім ступенем надійності, проте вони 
можуть бути суттєвими для фінансового стану та/або діяльності Підприємства. 

Час від часу та у процесі звичайної господарської діяльності до Підприємства можуть висуватися певні претензії. У 
випадку, якщо ризик відтоку фінансових ресурсів, пов'язаних із такими претензіями вважається вірогідним, у складі 
резерву на судові позови визнається відповідне зобов'язання. Якщо, за оцінками керівництва та юридичної  служби 
Підприємства, ризик відтоку фінансових ресурсів, пов'язаних із такими претензіями, є малоймовірним, або суму 
витрат неможливо достовірно оцінити, резерв не визнається, а відповідна сума розкривається у фінансовій звітності. 
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КОДИ 

01 

30107866 

Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 

за ЄДРПОУ 

01 

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю з іноземними 

інвестиціями "Сканія Україна" 

(найменування) 
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Рік 2025 р. 
Форма № 2 Код за ДКУД 1801003 

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ 

За аналогічний 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
Чисті зароблені страхові премії 

премії підписані, валова сума 

премії, передані у перестрахування 

зміна резерву незароблених премій, валова сума 

зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 

премій 

2000 

2010 

2011 

2012 

2013 

2014 

2 699 721 4 135 687 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 

Валовий: 

2050 

2070 

( 

( 

2 146 718 

- 

) 

) 

( 

( 

3 366 005 

- 

) 

) 
прибуток 

збиток 

2090 

2095 

2105 

553 003 769 682 

- 

- 

- 

- Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 

зобов’язань 

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 

зміна інших страхових резервів, валова сума 

зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 

Iншi операцiйнi доходи 

2110 

2111 

2112 

2120 

2121 

- 

- 

- 

- 

- 

32 693 

- 

- 

36 069 

- у тому числі: 
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 

справедливою вартістю 

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 
дохід від використання коштів, вивільнених від 

оподаткування 

2122 

2123 

- 

- 

- 

- 

Адміністративні витрати 

Витрати на збут 

Інші операційні витрати 

2130 

2150 

2180 

2181 

( 
( 
( 

301 619 

30 185 

55 532 

- 

) 
) 
) 

( 
( 
( 

299 145 

42 138 

89 877 

- 

) 
) 
) 

у тому числі: 
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 

справедливою вартістю 

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2182 - - 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 

збиток 

Дохід від участі в капіталі 
Інші фінансові доходи 

Інші доходи 

2190 

2195 

2200 

2220 

2240 

2241 

198 360 374 591 

( - ) ( - 

538 

2 945 

- 

) 
15 922 

6 955 

- 

- у тому числі: 
дохід від благодійної допомоги 

- 

Фінансові витрати 

Втрати від участі в капіталі 
Інші витрати 

2250 

2255 

2270 

2275 

( 
( 
( 

9 905 ) 
) 
) 

( 
( 
( 

6 450 

500 

870 

- 

) 
) 
) 

- 

78 

- Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 
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КОДИ 

Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01 

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю з іноземними інвестиціями "Сканія 

Україна" 

(найменування) 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2025 р. 

Форма №3 Код за ДКУД 1801004 

Стаття 

1 

Код 

2 

За звітний період 

3 

За аналогічний період 

попереднього року 

4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
Повернення податків і зборів 

у тому числі податку на додану вартість 

Цільового фінансування 

Надходження від отримання субсидій, дотацій 

Надходження авансів від покупців і замовників 

Надходження від повернення авансів 

3000 

3005 

3006 

3010 

3011 

3015 

3020 

4 396 310 4 947 536 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3 025 - 

167 

3 220 

- 

- 

161 

2 814 

- 

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 
Надходження від операційної оренди 

Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3035 

3040 

3045 

Надходження від страхових премій 

Надходження фінансових установ від повернення позик 

Інші надходження 

3050 

3055 

3095 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 
Праці 
Відрахувань на соціальні заходи 

Зобов’язань з податків і зборів 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість 

3100 ( 
3105 ( 
3110 ( 
3115 ( 
3116 ( 
3117 ( 

3 340 984 

128 750 

31 010 

204 846 

38 457 

) ( 
) ( 
) ( 
) ( 
) ( 
) ( 

4 492 869 

123 257 

27 518 

186 575 

58 085 

) 
) 
) 
) 
) 
) 124 844 95 073 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 

Витрачання на оплату авансів 

Витрачання на оплату повернення авансів 

Витрачання на оплату цільових внесків 

Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 

3118 ( 
3135 ( 
3140 ( 
3145 ( 

( 

41 545 ) ( 
) ( 
) ( 
) ( 
) ( 

33 417 ) 
) 
) 
) 
) 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

3 150 - - 

Витрачання фінансових установ на надання позик 

Інші витрачання 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 

3155 ( 
3190 ( 
3195 

- 

- 

) ( 
) ( 

- 

- 

) 
) 

694 107 120 292 

3200 

3205 

- - 

необоротних активів 862 1 302 

Надходження від отриманих: 
відсотків 

дивідендів 

Надходження від деривативів 

Надходження від погашення позик 

3215 

3220 

3225 

3230 

4 940 2 

- 

- 

- 

- 

- - 

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3 235 - 

- 

- 

- Інші надходження 3250 
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КОДИ 

Дата (рiк, мiсяць, число) 

Товариство з обмеженою відповідальністю з іноземними інвестиціями "Сканія за ЄДРПОУ 

2026 01 01 

Пiдприємство 
Україна" 

(найменування) 
Звіт про власний капітал 

Рік 2025 за р. 
Форма №4 Код за ДКУД 1801005 

Код Зареє- Капітал у Додат- Резер- Нерозпо- 

вний ділений 

Нео- 

пла- 

Вилу- 

чений 

Всього 

ряд- строва- дооцін- 

ках 

ковий 

ка ний капітал капітал прибуток ( чений капітал 

непокри- капітал Стаття (пайовий) 
капітал 

тий збиток) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок 

року 4000 80 001 - 68 278 - 440 198 - - 588 477 

Коригування: 
Зміна облікової 
політики 

Виправлення помилок 

Інші зміни 

4005 

4010 

4090 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

Скоригований зали- 

шок на початок року 

Чистий прибуток 

(збиток) за звітний 

період 

4095 

4100 

80 001 - 

- 

68 278 - 

- 

440 198 

174 695 

- 

- 

- 

- 

588 477 

174 695 - - 

Інший сукупний 

дохід за звітний 

період 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 

Накопичені курсові 
різниці 

4110 - 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

4111 

4113 

Частка іншого сукупного 

доходу асоційованих і 
спільних підприємств 

Інший сукупний дохід 

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 

(дивіденди) 

4114 

4116 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

4200 - - - - (315 035) - - (315 035) 

Спрямування прибутку 

до зареєстрованого 

капіталу 

Відрахування до 

резервного капіталу 

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 

відповідно до 

4205 

4210 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

законодавства 

Сума чистого прибутку 

на створення 

спеціальних 

(цільових) фондів 

4215 

4220 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 




